



**МІНІСТЕРСТВО
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
(Мінсоцполітики)**

вул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.: (044) 289-86-22, (044) 289-70-60,
E-mail: info@mlsp.gov.ua, сайт: www.msp.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 37567866

від _____ 20__ р. № _____

На № _____ від _____ 20__ р.

Про погодження проекту
нормативно-правового акта

**Державна регуляторна
служба**

Міністерство соціальної політики України відповідно статті 21 Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” після оприлюднення проекту акта з метою одержання зауважень і пропозицій надсилає на погодження проект постанови Кабінету Міністрів України „Деякі питання використання коштів, передбачених у державному бюджеті для оплати реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю”.

- Додаток:
1. Проект акта на 30 арк.
 2. Пояснювальна записка на 15 арк.
 3. Порівняльна таблиця на 2 арк.
 4. Аналіз регуляторного впливу на 39 арк.
 5. Інформаційно-довідкові матеріали на 3 арк.

Міністр

Оксана ЖОЛНОВИЧ

Віталіна Коркушко (097) 279-94-83



АСУД "ДОК ПРОФ 3"
МІНСОЦПОЛІТИКИ
20314/8/2-24/58 від 15.11.2024
КЕП Жолнович Оксана Іванівна
3FAA9288358EC00304000000B2FB3400E9A8D600
Підписано: 15.11.2024 18:52:35

МІНСОЦПОЛІТИКИ

20314/8/2-24/58 від 15.11.2024



АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
проекту постанови Кабінету Міністрів України
„Деякі питання використання коштів, передбачених у державному бюджеті
для оплати реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення
і відпочинку дітей з інвалідністю”

I. Визначення проблеми

Порядком використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 27 березня 2019 р. № 309 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 20 січня 2021 р. № 30) (далі – Порядок), визначається механізм використання коштів, передбачених у державному бюджеті за програмою „Соціальний захист осіб з інвалідністю” на реабілітаційні послуги дітей з інвалідністю.

Відповідно до Порядку відшкодування вартості реабілітаційних послуг для дітей з інвалідністю здійснюється структурними підрозділами з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві та Севастополі держадміністрацій, виконавчих органів міських, районних у містах (у разі їх утворення) рад (далі – органи соціального захисту населення) в межах бюджетних коштів шляхом їх безготівкового перерахування реабілітаційним установам як оплати за надані послуги відповідно до укладених договорів на підставі актів наданих послуг у розмірі, що не перевищує встановленої граничної вартості реабілітаційних послуг, а якщо вартість таких послуг є меншою від граничної, – у розмірі, що не перевищує фактичної вартості реабілітаційних послуг.

Така процедура є досить тривалою та бюрократизованою: батькам або законним представникам потрібно після подання всіх необхідних документів чекати в черзі, процедура перевірки документів є тривалою, а оплата реабілітаційних послуг здійснюється органами соціального захисту населення вже після отримання дітьми з інвалідністю таких послуг, тому батьки / законні представники не можуть заздалегідь запланувати, яким чином розпорядитися коштами, передбаченими на реабілітацію дітей з інвалідністю, та обмежені у виборі кількості реабілітаційних закладів, адже з кожним таким закладом держава має попередньо укласти договір. Батьки / законні представники, часто не маючи достатньо власних коштів для доплати за реабілітаційні послуги, змушені відмовлятися від реабілітаційних послуг, необхідних для дитини.

Крім того, на сьогодні відсутній механізм контролю за ефективністю та якістю надання реабілітаційних послуг дітям з інвалідністю реабілітаційними закладами, не відстежується належним чином вплив на організм дітей тих чи інших заходів.

Ці проблеми є актуальними, оскільки за останні роки, особливо внаслідок повномасштабного вторгнення Російської Федерації в Україну, кількість осіб з інвалідністю, у тому числі дітей з інвалідністю, збільшилась.

30
1024114842
02002



Монетизація коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю, дасть можливість батькам / законним представникам дітей з інвалідністю самостійно розпоряджатися коштами, які передбачені на їх реабілітацію, а саме планувати, скільки разів і в яких закладах їхня дитина має отримати реабілітаційні послуги та, самостійно укладаючи договори з реабілітаційними закладами, погоджувати, які саме реабілітаційні послуги вони потребують і здійснювати їх оплату, а також зменшить навантаження на органи соціального захисту населення та пришвидшить процес отримання коштів, необхідних для реабілітації дітей з інвалідністю і, що сприятиме охопленню більшої кількості дітей з інвалідністю реабілітаційними послугами. А передбачений проектом акта обов'язок реабілітаційних закладів (за технічної можливості) вносити інформацію про надані за рахунок бюджетних коштів реабілітаційні послуги допоможе відстежувати ефективність здійснення конкретних реабілітаційних заходів для кожної дитини.

Крім того, проектом акта пропонується передбачити надання послуг з оздоровлення та відпочинку дітям з інвалідністю за рахунок коштів, передбачених у державному бюджеті за бюджетною програмою „Соціальний захист осіб з інвалідністю”. Станом на сьогодні такі послуги надаються дітям з інвалідністю за рахунок коштів, передбачених у загальному фонді державного бюджету за бюджетною програмою „Оздоровлення і відпочинок дітей, які потребують особливої уваги і підтримки, в дитячих оздоровчих таборах МДЦ „Артек”, ДЦ „Молода гвардія” і в дитячих закладах, що містяться в Державному реєстрі майнових об'єктів оздоровлення та відпочинку дітей” відповідно до Порядку реалізації експериментального проекту щодо надання та оплати послуг з оздоровлення і відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, що містяться в Державному реєстрі майнових об'єктів оздоровлення та відпочинку дітей, за принципом „гроші ходять за дитиною”, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 9 квітня 2024 р. № 385.

Послуги з оздоровлення і відпочинку надаватимуться дітям з інвалідністю віком від 4 років відповідно до потреби, яку має бути визначено в індивідуальній програмі реабілітації.

Батьки / законні представники отримають можливість використати кошти, які отримали на дитину з інвалідністю на її реабілітацію та / або оздоровлення і відпочинок на їхній вибір.

Водночас кошти, які батьки / законні представники отримають для реабілітації дітей та їх оздоровлення і відпочинку, можна буде витратити виключно на реабілітаційні послуги та / або послуги з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю. Таке обмеження передбачено забезпечити шляхом установа спеціального режиму використання поточних рахунків, встановлення реабілітаційними закладами POS-терміналів та вжиття заходів для контролю за цільовим використанням бюджетних коштів, передбачених на реабілітацію дітей з інвалідністю.



З огляду на викладене Мінсоцполітики розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України „Деякі питання використання коштів, передбачених у державному бюджеті для оплати реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю”.

Прийняття зазначеного акта сприятиме:

охопленню більшої кількості дітей з інвалідністю реабілітаційними послугами; пришвидшенню процесу отримання коштів, необхідних для реабілітації дітей з інвалідністю;

удосконаленню процедури інформування батьків та законних представників дітей

з інвалідністю про механізм отримання бюджетних коштів для оплати реабілітаційних послуг;

зменшенню навантаження на органи соціального захисту населення;

удосконаленню процедури надання послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю;

контролю ефективності надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку шляхом зобов'язання реабілітаційних закладів та дитячих закладів оздоровлення і відпочинку подавати Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю (далі – Фонд) звіт про надані дітям з інвалідністю реабілітаційні послуги та послуги з оздоровлення і відпочинку (за технічної можливості вносити інформацію про надані за рахунок бюджетних коштів реабілітаційні послуги до електронних карт реабілітаційних послуг);

встановленню контролю за цільовим використанням бюджетних коштів реабілітаційними закладами та дитячими закладами з оздоровлення та відпочинку під час надання ними реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю;

встановленню контролю за якістю реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю.

Основні групи, на які впливає проблема:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	–
Держава	+	–
Суб'єкти господарювання (у тому числі суб'єкти малого підприємництва): реабілітаційні заклади та дитячі заклади оздоровлення і відпочинку	+	–

Врегулювання зазначених проблемних питань не може бути здійснено за допомогою:

ринкових механізмів, оскільки такі питання регулюються виключно нормативно-правовими актами;

діючих регуляторних актів, оскільки чинним законодавством порушені питання не врегульовані.



II. Цілі державного регулювання

Основними цілями державного регулювання є:

охоплення більшої кількості дітей з інвалідністю реабілітаційними послугами; пришвидшення процесу отримання коштів, необхідних для реабілітації дітей з інвалідністю;

удосконалення процедури інформування батьків та законних представників дітей з інвалідністю про механізм отримання бюджетних коштів для оплати реабілітаційних послуг;

зменшення навантаження на органи соціального захисту населення;

надання реабілітаційних послуг за бюджетні кошти дітям з інвалідністю, які відповідно до індивідуальної програми реабілітації мають таку потребу;

визначення істотних умов договору про надання реабілітаційних послуг з метою належного надання таких послуг;

удосконалення процедури надання послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю;

контроль ефективності надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку шляхом встановлення обов'язку реабілітаційних закладів та дитячих закладів оздоровлення і відпочинку подавати Фонду звіт про надані дітям з інвалідністю реабілітаційні послуги та послуги з оздоровлення і відпочинку (за технічної можливості вносити інформацію про надані за рахунок бюджетних коштів реабілітаційні послуги до електронних карт реабілітаційних послуг);

надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку кваліфікованими суб'єктами господарювання;

встановлення контролю за якістю реабілітаційних послуг та послуг оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю;

встановлення контролю за цільовим використанням бюджетних коштів реабілітаційними закладами під час надання ними реабілітаційних послуг при встановленні механізму їх монетизації та дитячими закладами з оздоровлення та відпочинку під час надання ними послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1. Збереження ситуації, яка існує на цей час	Не забезпечує досягнення цілей державного регулювання, передбачених у розділі II аналізу.
Альтернатива 2. Прийняття постанови Кабінету Міністрів України „Деякі питання використання коштів, передбачених у державному бюджеті для	Така альтернатива передбачатиме внесення змін щодо: встановлення обов'язку реабілітаційних закладів та дитячих закладів оздоровлення та відпочинку встановити POS-термінали;

30
1024114842
02005



<p>оплати реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю”.</p>	<p>встановлення обов'язку реабілітаційних закладів, які виявили бажання надавати реабілітаційні послуги за бюджетні кошти, приєднуватися до договору приєднання щодо забезпечення реабілітаційними послугами дітей з інвалідністю, подавати копії документів, що підтверджують їх право надавати реабілітаційні послуги та інших документів відповідно до законодавства, а також дотримуватися умов договору;</p> <p>встановлення обов'язку дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, які виявили бажання надавати послуги з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю за бюджетні кошти, приєднуватися до публічного договору, подавати копії документів, що підтверджують їх право надавати послуги з оздоровлення та відпочинку дітей та інших документів відповідно до законодавства, а також дотримуватися умов публічного договору;</p> <p>закріплення обов'язку реабілітаційних закладів перевіряти наявність в дитини з інвалідністю, батьки або законні представники якої звернулися за отриманням реабілітаційних послуг, індивідуальної програми реабілітації;</p> <p>встановлення обов'язку щодо укладення між реабілітаційними закладами та отримувачами договорів про реабілітаційні послуги;</p> <p>встановлення обов'язку реабілітаційних закладів та дитячих закладів оздоровлення та відпочинку подавати Фонду звіт про надані дітям з інвалідністю за рахунок бюджетних реабілітаційні послуги та послуги з оздоровлення та відпочинку (за технічної можливості вносити інформацію про надані за рахунок бюджетних коштів реабілітаційні послуги до електронних карт реабілітаційних послуг, які ведуться в програмному забезпеченні Мінсоцполітики);</p> <p>встановлення контролю за якістю реабілітаційних послуг та послуг оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю, а також цільовим використанням бюджетних коштів реабілітаційними закладами та дитячими закладами оздоровлення та відпочинку під час надання ними відповідних послуг.</p>
---	---



Така альтернатива забезпечуватиме досягнення цілей щодо:

охоплення більшої кількості дітей з інвалідністю реабілітаційними послугами;

пришвидшення процесу отримання коштів, необхідних для реабілітації дітей з інвалідністю;

удосконалення процедури інформування батьків та законних представників дітей з інвалідністю про механізм отримання бюджетних коштів для оплати реабілітаційних послуг;

зменшення навантаження на органи соціального захисту населення;

надання реабілітаційних послуг за бюджетні кошти дітям з інвалідністю, які відповідно до індивідуальної програми реабілітації мають таку потребу;

визначення істотних умов договору про надання реабілітаційних послуг з метою належного надання таких послуг;

контроль ефективності надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку шляхом встановлення обов'язку реабілітаційних закладів та дитячих закладів оздоровлення і відпочинку подавати Фонду звіт про надані дітям з інвалідністю реабілітаційні послуги та послуги з оздоровлення і відпочинку (за технічної можливості вносити інформацію про надані за рахунок бюджетних коштів реабілітаційні послуги до електронних карт реабілітаційних послуг);

надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку кваліфікованими суб'єктами господарювання;

встановлення контролю за якістю реабілітаційних послуг та послуг оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю;

встановлення контролю за цільовим використанням бюджетних коштів реабілітаційними закладами під час надання ними реабілітаційних послуг при встановленні механізму їх монетизації та дитячими закладами з оздоровлення та відпочинку під час надання ними послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю;



	<p>удосконалення процедури надання послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю.</p> <p>Така альтернатива досягнення цілей державного регулювання врахує принципи регуляторної політики та є більш оптимальним варіантом, оскільки удосконалив механізм отримання бюджетних коштів для надання реабілітаційних послуг дітям з інвалідністю.</p>
--	--

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей
Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1. Збереження ситуації, яка існує на цей час	<p>Збереження існуючого механізму призведе до:</p> <ul style="list-style-type: none"> охоплення малої кількості дітей з інвалідністю реабілітаційними послугами; недостатньої поінформованості батьків та законних представників дітей з інвалідністю про право на реабілітацію дітей; збереження високого навантаження на органи соціального захисту населення; тривалого процесу отримання реабілітаційних послуг; недостатнього рівня контролю за цільовим використанням бюджетних коштів реабілітаційними закладами та дитячими закладами оздоровлення та відпочинку під час надання ними реабілітаційних послуг та 	<p>Витрати з державного бюджету, пов'язані з можливим нецільовим та неефективним використанням коштів, призначених для реабілітації та оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю.</p> <p>Витрати, пов'язані з навантаженням на органи соціального захисту населення</p>



	<p>закладами 3 оздоровлення та відпочинку під час надання ними реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю; забезпечить контроль ефективності надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення та відпочинку дітей з інвалідністю; забезпечить належну реалізацію прав дітей з інвалідністю на реабілітацію; забезпечить надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку кваліфікованими суб'єктами господарювання. забезпечить контроль якості реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю; удосконалить процедуру надання послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю.</p>	
--	--	--

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Призведе до: тривалого процесу очікування необхідних дітям з	Витрати часу особи, пов'язані з тривалим процесом



<p>Збереження ситуації, яка існує на цей час</p>	<p>інвалідністю реабілітаційних послуг; недостатньої поінформованості батьків та законних представників дітей з інвалідністю про право на реабілітацію дітей; охоплення малої кількості дітей з інвалідністю реабілітаційними послугами; можливими випадками нецільового використання бюджетних коштів реабілітаційними закладами та дитячими закладами оздоровлення і відпочинку під час надання ними реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю; можливими випадками неефективного надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю; можливими випадками неякісного надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю; можливими випадками надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей недостатньо кваліфікованими суб'єктами господарювання.</p>	<p>очікування реабілітаційних послуг.</p>
<p>Альтернатива 2. Прийняття постанови</p>	<p>Забезпечить охоплення більшої кількості дітей з інвалідністю реабілітаційними</p>	<p>Зменшаться витрати в часі, пов'язані з тривалим процесом</p>



<p>Кабінету Міністрів України „Деякі питання використання коштів, передбачених у державному бюджеті для оплати реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю”.</p>	<p>послугами; пришвидшить процес отримання коштів, необхідних для реабілітації дітей з інвалідністю; забезпечить контроль за цільовим використанням бюджетних коштів реабілітаційними закладами та дитячими закладами оздоровлення і відпочинку під час надання ними реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю; забезпечить контроль ефективності надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю; забезпечить контроль якості надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю; забезпечить належну реалізацію прав дітей з інвалідністю на реабілітацію; забезпечить надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку кваліфікованими суб'єктами господарювання; удосконалить процедуру надання послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю.</p>	<p>очікування реабілітаційних послуг.</p>
--	---	---

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
----------	--------	---------	------	-------	-------



Кількість суб'єктів господарювання - реабілітаційних закладів, що підпадають під дію регулювання, одиниць	–	105	9	–	114
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	–	92%	8%	–	100%

Джерело: вебсайт Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю:
<https://www.ispf.gov.ua/diyalnist/reabilitaciya-ditej/perelik-reabilitacijnih-ustanov>

Кількість суб'єктів господарювання - дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, що підпадають під дію регулювання, одиниць	–	17	–	–	17
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	–	100%	–	–	100%

Джерело: вебсайт Національної соціальної сервісної служби України:
<https://nssu.gov.ua/eksperementalni-proiekt/ye-ozdorovlennia/zaklady-i-aki-pruchnalyisia-do-publichnoho-dohovoru>

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Збереження ситуації, яка існує на цей час	Приведе до: охоплення малої кількості дітей з інвалідністю реабілітаційними послугами; недостатньої поінформованості батьків та законних представників дітей з інвалідністю про право на реабілітацію дітей; тривалого процесу отримання реабілітаційних послуг; недостатнього рівня контролю за цільовим	Витрати, пов'язані з тривалим часом очікування отримувачів реабілітаційних послуг.



	<p>використанням бюджетних коштів реабілітаційними закладами та дитячими закладами оздоровлення і відпочинку під час надання ними реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю;</p> <p>відсутності контролю ефективності надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку;</p> <p>відсутності контролю якості реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю;</p> <p>збереження можливості надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку недостатньо кваліфікованими суб'єктами.</p>	
<p>Альтернатива 2. Прийняття постанови Кабінету Міністрів України „Деякі питання використання коштів, передбачених у державному бюджеті для оплати реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю”.</p>	<p>Забезпечить охоплення більшої кількості дітей з інвалідністю реабілітаційними послугами;</p> <p>забезпечить вищий рівень поінформованості батьків та законних представників дітей з інвалідністю про право на реабілітацію дітей;</p> <p>пришвидшить процес отримання коштів, необхідних для реабілітації дітей з інвалідністю;</p> <p>забезпечить контроль за цільовим використанням бюджетних коштів</p>	<p>Витрати пов'язані з:</p> <p>процедурою отримання первинної інформації про вимоги регулювання 1 год. (час, який витрачається с/г на пошук нормативно-правового акта в мережі Інтернет та ознайомлення з ним; за результатами консультацій) X 48 грн = 48 грн (у перший рік);</p> <p>процедурою організації виконання вимог регулювання</p>



	<p>реабілітаційними закладами та дитячими закладами оздоровлення і відпочинку під час надання ними реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю;</p> <p>забезпечить контроль ефективності надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю;</p> <p>забезпечить контроль якості реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю;</p> <p>забезпечить надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку кваліфікованими суб'єктами господарювання;</p> <p>удосконалив процедуру надання послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю.</p>	<p>4 години (*) (час, який витрачається с/г на організацію виконання вимог регулювання; за результатами консультацій) X 48 грн = 192 грн (у перший рік);</p> <p>перевірка реабілітаційними закладами наявності в дитини з інвалідністю, батьки або законні представники якої звернулися за отриманням реабілітаційних послуг, індивідуальної програми реабілітації – 1 година.</p> <p>На надання вищезазначених послуг витрачається 1 людино-година X 48 грн./год (мінімальну заробітну плату у погодинному розмірі відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік») = 48 грн;</p> <p>*розрахунки відображені щодо надання послуг одній дитині з інвалідністю, яка звертається до відповідного реабілітаційного закладу;</p> <p>укладення між реабілітаційними закладами та отримувачами договорів про реабілітаційні послуги - 3 години.</p> <p>На надання вищезазначених послуг витрачаються 3 людино-години X 48 грн./год (мінімальну заробітну плату</p>
--	--	--



		<p>у погодинному розмірі відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік») = 144 грн; *розрахунки відображені щодо укладення договору з одним отримувачем бюджетних коштів на реабілітаційні послуги;</p> <p>подання реабілітаційними закладами та дитячими закладами оздоровлення і відпочинку Фонду звітів про надані дітям з інвалідністю реабілітаційні послуги та послуги з оздоровлення і відпочинку (за технічної можливості внесення реабілітаційними закладами інформації про проведені реабілітаційні заходи до електронних карт реабілітаційних послуг, які ведуться в програмному забезпеченні Мінсоцполітики) – 4 години.</p> <p>На надання вищезазначених послуг витрачається 4 людино-години X 48 грн./год (мінімальну заробітну плату у погодинному розмірі відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік») = 192 грн; *розрахунки відображені щодо надання послуг одній дитині з</p>
--	--	---



		інвалідністю, яка звертається до відповідного реабілітаційного закладу; Зменшення витрат, пов'язаних з тривалим часом очікування отримувачів реабілітаційних послуг.
--	--	---

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1. Збереження ситуації, яка існує на цей час	
Витрати держави	Витрати з державного бюджету, пов'язані з можливим нецільовим та неефективним використанням коштів, призначених для реабілітації та оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю. Витрати, пов'язані з навантаженням на органи соціального захисту населення
Витрати с/г малого підприємництва	Витрати, пов'язані з тривалим часом очікування отримувачів реабілітаційних послуг
Альтернатива 2. Затвердження постанови Кабінету Міністрів України „Деякі питання використання коштів, передбачених у державному бюджеті для оплати реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю”.	
Витрати держави	Додаткових витрат з державного чи місцевих бюджетів не потребує. Зменшення витрат з державного бюджету, пов'язаних з можливим нецільовим та неефективним використанням коштів, призначених для реабілітації та оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю. Зменшення витрат з державного бюджету, пов'язаних з навантаженням на органи соціального захисту населення.



Витрати с/г малого підприємства: для реабілітаційних закладів для дитячих закладів оздоровлення і відпочинку	71 136,00 грн. 7 344,00 грн.
--	---------------------------------

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного балу
Альтернатива 1 Збереження ситуації, яка існує на цей час	1	Така альтернатива не сприятиме досягненню цілей державного регулювання. Залишаються проблеми, зазначені в Розділі I Аналізу.
Альтернатива 2. Прийняття постанови Кабінету Міністрів України „Деякі питання використання коштів, передбачених у державному бюджеті для оплати реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю”.	4	Така альтернатива забезпечуватиме досягнення цілей щодо: охоплення більшої кількості дітей з інвалідністю реабілітаційними послугами; пришвидшення процесу отримання коштів, необхідних для реабілітації дітей з інвалідністю; удосконалення процедури інформування батьків та законних представників дітей з інвалідністю про механізм отримання бюджетних коштів для оплати реабілітаційних послуг; зменшення навантаження на органи соціального захисту населення; надання реабілітаційних послуг за бюджетні кошти дітям з інвалідністю, які відповідно до індивідуальної програми реабілітації мають таку потребу; визначення істотних умов договору про надання реабілітаційних послуг з метою належного надання таких послуг;



		<p>контроль ефективності надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку шляхом встановлення обов'язку реабілітаційних закладів та дитячих закладів оздоровлення і відпочинку подавати Фонду звіт про надані дітям з інвалідністю реабілітаційні послуги та послуги з оздоровлення і відпочинку (за технічної можливості вносити інформацію про надані за рахунок бюджетних коштів реабілітаційні послуги до електронних карт реабілітаційних послуг);</p> <p>надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку кваліфікованими суб'єктами господарювання;</p> <p>встановлення контролю за якістю реабілітаційних послуг та послуг оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю;</p> <p>встановлення контролю за цільовим використанням бюджетних коштів реабілітаційними закладами під час надання ними реабілітаційних послуг при встановленні механізму їх монетизації та дитячими закладами з оздоровлення та відпочинку під час надання ними послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю;</p> <p>удосконалення процедури надання послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю.</p>
--	--	--



Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи в рейтингу
Альтернатива 2. Прийняття постанови Кабінету	Для держави: Забезпечить охоплення	Для держави:	Така альтернатива є найбільш оптимальною, оскільки



<p>Міністрів України „Деякі питання використання коштів, передбачених у державному бюджеті для оплати реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю”.</p>	<p>більшої кількості дітей з інвалідністю реабілітаційним и послугами; забезпечить вищий рівень поінформованос ті батьків та законних представників дітей з інвалідністю про право на реабілітацію дітей; зменшить навантаження на органи соціального захисту населення; пришвидшить процес отримання коштів, необхідних для реабілітації дітей з інвалідністю; забезпечить контроль за цільовим використанням бюджетних коштів реабілітаційним и закладами та дитячими закладами оздоровлення та відпочинку під час надання ними</p>	<p>Додаткових витрат з державного чи місцевих бюджетів не потребує. Зменшення витрат з державного бюджету, пов'язаних з можливим нецільовим та неефективним використанням коштів, призначених для реабілітації та оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю. Зменшення витрат з державного бюджету, пов'язаних з навантаженням на органи соціального захисту населення.</p>	<p>забезпечуватиме досягнення цілей щодо: охоплення більшої кількості дітей з інвалідністю реабілітаційними послугами; пришвидшення процесу отримання коштів, необхідних для реабілітації дітей з інвалідністю; удосконалення процедури інформування батьків та законних представників дітей з інвалідністю про механізм отримання бюджетних коштів для оплати реабілітаційних послуг; зменшення навантаження на органи соціального захисту населення; надання реабілітаційних послуг за бюджетні кошти дітям з інвалідністю, які відповідно до індивідуальної програми реабілітації мають таку потребу; визначення істотних умов договору про надання реабілітаційних послуг з метою належного надання таких послуг; контроль ефективності надання реабілітаційних послуг</p>
---	---	--	--



	<p>реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку; забезпечить контроль ефективності надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю; забезпечить контроль якості реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку; забезпечить належну реалізацію прав дітей з інвалідністю на реабілітацію; забезпечить надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку кваліфікованими суб'єктами господарювання; удосконалить процедуру надання послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю.</p> <p>Для громадян: Забезпечить</p>		<p>та послуг з оздоровлення і відпочинку шляхом встановлення обов'язку реабілітаційних закладів та дитячих закладів оздоровлення і відпочинку подавати Фонду звіт про надані дітям з інвалідністю реабілітаційні послуги та послуги з оздоровлення і відпочинку (за технічної можливості вносити інформацію про надані за рахунок бюджетних коштів реабілітаційні послуги до електронних карт реабілітаційних послуг); надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку кваліфікованими суб'єктами господарювання; встановлення контролю за якістю реабілітаційних послуг та послуг оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю; встановлення контролю за цільовим використанням бюджетних коштів реабілітаційними закладами під час надання ними</p>
--	---	--	--



	<p>охоплення більшої кількості дітей з інвалідністю реабілітаційним и послугами; пришвидшить процес отримання коштів, необхідних для реабілітації дітей з інвалідністю; забезпечить контроль за цільовим використанням бюджетних коштів реабілітаційним и закладами та дитячими закладами оздоровлення і відпочинку під час надання ними реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю; забезпечить контроль ефективності надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю; забезпечить контроль якості</p>	<p>Витрати не зміняться. Зменшаться витрати в часі, пов'язані з тривалим процесом отримання коштів для оплати реабілітаційних послуг.</p>	<p>реабілітаційних послуг при встановленні механізму їх монетизації та дитячими закладами з оздоровлення та відпочинку під час надання ними послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю; удосконалення процедури надання послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю.</p>
--	--	---	---



	<p>надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю; забезпечить належну реалізацію прав дітей з інвалідністю на реабілітацію; забезпечить надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку кваліфікованими суб'єктами господарювання; удосконалить процедуру надання послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю.</p> <p>Для суб'єктів господарювання:</p> <p>Забезпечить охоплення більшої кількості дітей з інвалідністю реабілітаційним и послугами; забезпечить вищий рівень поінформованості батьків та законних представників</p>	<p>Для суб'єктів господарювання:</p> <p>Витрати пов'язані з: процедурою отримання первинної інформації про вимоги регулювання; процедурою організації</p>	
--	--	--	--



	<p>дітей з інвалідністю про право на реабілітацію дітей; пришвидшить процес отримання коштів, необхідних для реабілітації дітей з інвалідністю; забезпечить контроль за цільовим використанням бюджетних коштів реабілітаційними закладами та дитячими закладами оздоровлення і відпочинку під час надання ними реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю; забезпечить контроль ефективності надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю; забезпечить контроль якості реабілітаційних</p>	<p>виконання вимог регулювання: - встановлення POS-терміналів; - подання заяви з копіями визначених законодавством документів про приєднання до договору приєднання щодо забезпечення реабілітаційними послугами дітей з інвалідністю (а для дитячих закладів оздоровлення та відпочинку - до публічного договору); - перевірка реабілітаційними закладами наявності в дитини з інвалідністю, батьки або законні представники якої звернулися за отриманням реабілітаційних послуг, індивідуальної програми реабілітації</p>	
--	---	--	--



	<p>послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю; забезпечить надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку кваліфікованими суб'єктами господарювання; удосконалить процедуру надання послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю.</p>	<p>укладення між реабілітаційними закладами та отримувачами договорів про реабілітаційні послуги; подання реабілітаційними закладами та дитячими закладами з оздоровлення та відпочинку Фонду звітів про надані дітям з інвалідністю реабілітаційні послуги та послуги з оздоровлення і відпочинку (за технічної можливості внесення інформації про проведені реабілітаційні заходи до електронних карт реабілітаційних послуг); прогнозі витрати під час першого року виконання вимог регулювання складатимуть: для реабілітаційних</p>	
--	---	--	--



		<p>закладів - 71 136,00 грн.; для дитячих закладів оздоровлення та відпочинку - 7 344,00 грн. Зменшення витрат, пов'язаних з тривалим часом очікування отримувачів реабілітаційних послуг.</p>	
<p>Альтернатива 1 Збереження ситуації, яка існує на цей час</p>	<p>Для держави: Збереження існуючого механізму призведе до охоплення малої кількості дітей з інвалідністю реабілітаційним и послугами; недостатньої поінформованості батьків та законних представників дітей з інвалідністю про право на реабілітацію дітей; збереження високого навантаження на органи соціального</p>	<p>Для держави: Витрати з державного бюджету, пов'язані з можливим нецільовим та неефективним використанням коштів, призначених для реабілітації та оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю. Витрати, пов'язані з навантаженням на органи соціального захисту населення</p>	<p>Зазначена альтернатива не забезпечує потреби у розв'язанні проблеми та досягнення встановлених цілей</p>



	<p>захисту населення; тривалого процесу отримання реабілітаційних послуг; недостатнього рівня контролю за цільовим використанням бюджетних коштів реабілітаційним и закладами та дитячими закладами оздоровлення та відпочинку під час надання ними реабілітаційних послуг та послуг оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю; відсутності контролю ефективності та якості надання реабілітаційних послуг та послуг оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю; збереження можливості надання реабілітаційних послуг та послуг оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю</p>		
--	---	--	--



	<p>недостатньо кваліфікованими суб'єктами.</p> <p>Для громадян: Приведе до: тривалого процесу очікування необхідних дітям з інвалідністю реабілітаційних послуг; недостатньої поінформованості батьків та законних представників дітей з інвалідністю про право на реабілітацію дітей; охоплення малої кількості дітей з інвалідністю реабілітаційним и послугами; можливими випадками нецільового використання бюджетних коштів реабілітаційним и закладами та дитячими закладами оздоровлення і відпочинку під час надання</p>	<p>Для громадян: Витрати часу особи, пов'язані з тривалим процесом очікування реабілітаційних послуг.</p>	
--	---	---	--



	<p>ними реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю; можливими випадками неефективного надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю; можливими випадками неякісного надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю; можливими випадками надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей недостатньо кваліфікованими суб'єктами господарювання.</p> <p>Для суб'єктів господарювання: Призведе до охоплення малої кількості дітей з інвалідністю</p>	<p>Для суб'єктів господарювання: Витрати, пов'язані з тривалим часом очікування</p>	
--	--	---	--



	<p>реабілітаційним и послугами; недостатньої поінформованос ті батьків та законних представників дітей з інвалідністю про право на реабілітацію дітей; тривалого процесу отримання реабілітаційних послуг; недостатнього рівня контролю за цільовим використанням бюджетних коштів реабілітаційним и закладами та дитячими закладами оздоровлення і відпочинку під час надання ними реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю; відсутності контролю ефективності надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і</p>	<p>отримувачів реабілітаційних послуг</p>	
--	--	---	--



	<p>відпочинку; відсутності контролю якості реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю; збереження можливості надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку недостатньо кваліфікованими суб'єктами.</p>		
--	--	--	--

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1 Збереження ситуації, яка існує на цей час	Переваги відсутні. Така альтернатива не сприятиме досягненню цілей державного регулювання. Залишаються проблеми, зазначені в Розділі 1 Аналізу	Відсутні
Альтернатива 2. Прийняття постанови Кабінету Міністрів України „Деякі питання використання коштів, передбачених у державному бюджеті для оплати реабілітаційних послуг та послуг з	Така альтернатива є найбільш оптимальною, оскільки забезпечуватиме досягнення цілей, визначених у Розділі 1 Аналізу	Відсутні



оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю”.		
--	--	--

V. Механізм та заходи, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми

Цілей державного регулювання планується досягти шляхом прийняття постанови Кабінету Міністрів України „Деякі питання використання коштів, передбачених у державному бюджеті для оплати реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю”, що визначить можливість:

охоплення більшої кількості дітей з інвалідністю реабілітаційними послугами; пришвидшення процесу отримання коштів, необхідних для реабілітації дітей з інвалідністю;

удосконалення процедури інформування батьків та законних представників дітей з інвалідністю про механізм отримання бюджетних коштів для оплати реабілітаційних послуг;

зменшення навантаження на органи соціального захисту населення;

надання реабілітаційних послуг за бюджетні кошти дітям з інвалідністю, які відповідно до індивідуальної програми реабілітації мають таку потребу;

визначення істотних умов договору про надання реабілітаційних послуг з метою належного надання таких послуг;

контролю ефективності надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку шляхом встановлення обов’язку реабілітаційних закладів та дитячих закладів оздоровлення і відпочинку подавати Фонду звіт про надані дітям з інвалідністю реабілітаційні послуги та послуги з оздоровлення і відпочинку (за технічної можливості вносити інформацію про надані за рахунок бюджетних коштів реабілітаційні послуги до електронних карт реабілітаційних послуг);

надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку кваліфікованими суб'єктами господарювання;

встановлення контролю за якістю реабілітаційних послуг та послуг оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю;

встановлення контролю за цільовим використанням бюджетних коштів реабілітаційними закладами під час надання ними реабілітаційних послуг при встановленні механізму їх монетизації та дитячими закладами з оздоровлення та відпочинку під час надання ними послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю;

удосконалення процедури надання послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю.

Прийняття зазначеного проекту акта сприятиме:

охопленню більшої кількості дітей з інвалідністю реабілітаційними послугами; пришвидшенню процесу отримання коштів, необхідних для реабілітації дітей з інвалідністю;



удосконаленню інформування батьків та законних представників дітей з інвалідністю про механізм отримання бюджетних коштів для оплати реабілітаційних послуг;

зменшенню навантаження на органи соціального захисту населення;

контролю ефективності надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку шляхом встановлення обов'язку реабілітаційних закладів та дитячих закладів оздоровлення і відпочинку подавати Фонду звіт про надані дітям з інвалідністю реабілітаційні послуги та послуги з оздоровлення і відпочинку (за технічної можливості вносити інформацію про надані за рахунок бюджетних коштів реабілітаційні послуги до електронних карт реабілітаційних послуг);

встановленню контролю за цільовим використанням бюджетних коштів реабілітаційними закладами та дитячими закладами з оздоровлення та відпочинку під час надання ними реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю;

встановленню контролю за якістю реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю;

удосконаленню процедури надання послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю.

При цьому розв'язання визначених у розділі I Аналізу регуляторного впливу проблем забезпечать такі заходи:

1. Організаційні заходи для впровадження регулювання:

для впровадження цього регуляторного акта необхідно забезпечити інформування суб'єктів господарської діяльності про вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення в засобах масової інформації та розміщенні на офіційному вебсайті Міністерства соціальної політики України;

здійснення Мінсоцполітики інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо прийнятих положень.

2. Заходи, які необхідно здійснити суб'єктам господарської діяльності у сфері надання соціальних послуг:

ознайомитися з вимогами регулювання (пошук та опрацювання регуляторного акту в мережі Інтернет);

встановити POS-термінали;

подати заяву з копіями визначених законодавством документів про приєднання до договору приєднання щодо забезпечення реабілітаційними послугами дітей з інвалідністю (а для дитячих закладів оздоровлення та відпочинку - до публічного договору);

забезпечити перевірку реабілітаційними закладами наявності в дитини з інвалідністю, батьки або законні представники якої звернулися за отриманням реабілітаційних послуг, індивідуальної програми реабілітації;

забезпечити укладення між реабілітаційними закладами та отримувачами договорів про реабілітаційні послуги;

забезпечити подання реабілітаційними закладами та дитячими закладами з оздоровлення та відпочинку Фонду звітів про надані дітям з інвалідністю



реабілітаційні послуги та послуги з оздоровлення і відпочинку (за технічної можливості внесення інформації про проведені реабілітаційні заходи до електронних карт реабілітаційних послуг).

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги

Реалізація регуляторного акта не потребуватиме додаткових бюджетних витрат і ресурсів на адміністрування регулювання органами виконавчої влади чи органами місцевого самоврядування.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу діючого органу).

Питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких поширюється регулювання не перевищує 10 %, тому розрахунок витрат на запровадження державного регулювання для суб'єктів малого підприємництва згідно з додатком 4 до зазначеної Методики, а саме: тест малого підприємництва не виконується.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії цього регуляторного акта встановлюється на необмежений термін, оскільки він регулює відносини, які мають пролонгований характер. Зміна строку дії регуляторного акта можлива в разі зміни міжнародно-правових актів чи законодавчих актів України вищої юридичної сили, на виконання яких розроблений цей проект регуляторного акта.

Термін набрання чинності регуляторним актом – з дня його офіційного опублікування.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є:

1. Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних із дією акта – не передбачаються.

2. Кількість суб'єктів господарювання:

реабілітаційних закладів – 114;

дитячих закладів оздоровлення і відпочинку – 17.

3. Розмір коштів і час, які витрачаються суб'єктами господарювання у зв'язку з виконанням вимог акта – орієнтовно:

реабілітаційними закладами – **71 136,00 грн.**;

дитячими закладами оздоровлення і відпочинку – **7 344,00 грн.**

4. Кількість часу, який витратиться суб'єктом господарювання у зв'язку із виконанням вимог акта:

реабілітаційними закладами – 13 годин на одну особу;

дитячими закладами оздоровлення і відпочинку – 9 годин на одну особу.



5. Відсоток, на який збільшилася кількість нових суб'єктів господарювання з числа реабілітаційних закладів та дитячих закладів оздоровлення і відпочинку після затвердження постанови.

6. Кількість дітей з інвалідністю, яких забезпечено реабілітаційними послугами та послугами з оздоровлення і відпочинку.

7. Рівень поінформованості суб'єктів господарювання і фізичних осіб – високий. Проект акта та відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному вебсайті Міністерства соціальної політики України.

ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься шляхом проведення базового, повторного та періодичного відстеження статистичних показників результативності акта, визначених під час проведення аналізу впливу регуляторного акта.

Базове відстеження результативності цього регуляторного акта здійснюватиметься після набрання ним чинності, оскільки для цього використовуватимуться виключно статистичні показники.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься через рік з дня набрання чинності цим регуляторним актом, але не пізніше двох років після набрання ним чинності. За результатами вказаного відстеження відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження.

Періодичне відстеження результативності буде здійснюватися один раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

Вид даних, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності – статистичні.

У разі надходження пропозицій та зауважень щодо вирішення неврегульованих або проблемних питань буде розглядатись необхідність внесення відповідних змін.

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснювати Міністерство соціальної політики України протягом усього терміну його дії.



ВИТРАТИ

на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта - для реабілітаційних закладів

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1.	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень	00	00
2.	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	00	00
3.	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень: 4 год. (час, який витрачається с/г на подання Фонду детальних звітів про надані дітям з інвалідністю реабілітаційні послуги, а за технічної можливості внесення реабілітаційними закладами інформації про проведені реабілітаційні заходи до електронних карт реабілітаційних послуг X 48 грн = 192 грн *розрахунки відображені щодо внесення інформації про проведені реабілітаційні заходи до електронних карт реабілітаційних послуг щодо однієї дитини з інвалідністю	192,00	960,00
4.	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), гривень	00	00



5.	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень	00	00
6.	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	00	00
7.	Витрати пов'язанні із наймом додаткового персоналу, гривень	00	00
8.	Інше (уточнити), гривень:	432,00	1200,00
8.1.	ознайомлення з вимогами регулювання (пошук в мережі Інтернет та опрацювання регуляторного акту) 1 год. (час, який витрачається на пошук нормативно-правового акту в мережі Інтернет та ознайомлення з ним; 1 x 48,00 (мінімальна з/п за 1 год. ¹) = 48,00 грн (у перший рік); організація виконання вимог регулювання 4 години (*) (час, який витрачається на організацію виконання вимог регулювання); 4 X 48 грн (мінімальна з/п за 1 год. ¹) = 192 грн (у перший рік);	240,00	240,00 (припущено, що суб'єкт повинен виконувати вимоги регулювання пункту 8.1. лише в перший рік)
8.2.	протягом першого року виконання вимог регулювання та за кожен наступний рік: витрати на перевірку реабілітаційними закладами наявності в дитини з інвалідністю, батьки або законні представники якої звернулися за отриманням реабілітаційних послуг, індивідуальної програми реабілітації	192,00	960,00



	<p>- 1 год; 1 x 48,00 (мінімальна з/п за 1 год.¹) = 48,00 грн; *розрахунки відображені щодо надання послуг одній дитині з інвалідністю, яка звертається до відповідного реабілітаційного закладу; протягом першого року виконання вимог регулювання та за кожен наступний рік: витрати на укладення між реабілітаційними закладами та отримувачами договорів про реабілітаційні послуги - 3 год.; 3 x 48,00 (мінімальна з/п за 1 год.¹) = 144 грн; *розрахунки відображені щодо укладення договору з одним отримувачем бюджетних коштів на реабілітаційні послуги.</p>		
9.	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень	624,00	2160,00
10.	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	114	114
11.	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень	71 136,00	246 240,00

¹ Мінімальна погодинна зарплата в Україні 01.04.2024 за даними Мінфіна.



ВИТРАТИ

на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта - для дитячих закладів оздоровлення і відпочинку

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1.	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень	00	00
2.	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	00	00
3.	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень: 4 год. (час, який витрачається с/г на подання Фонду звітів про надані дітям з інвалідністю послуги з оздоровлення та відпочинку X 48 грн = 192 грн *розрахунки відображені щодо подання звіту про надані послуги з оздоровлення та відпочинку щодо однієї дитини з інвалідністю	192,00	960,00
4.	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), гривень	00	00
5.	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестацій, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації	00	00



	тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень		
6.	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	00	00
7.	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	00	00
8.	Інше (уточнити), гривень: ознайомлення з вимогами регулювання (пошук в мережі Інтернет та опрацювання регуляторного акту) 1 год. (час, який витрачається на пошук нормативно-правового акту в мережі Інтернет та ознайомлення з ним; 1 x 48,00 (мінімальна з/п за 1 год. ¹) = 48,00 грн (у перший рік); організація виконання вимог регулювання 4 години (*) (час, який витрачається на організацію виконання вимог регулювання); 4 X 48 грн (мінімальна з/п за 1 год. ¹) = 192 грн (у перший рік);	240,00	240,00 (припущено, що суб'єкт повинен виконувати вимоги регулювання пункту 8 лише в перший рік)
9.	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень	432,00	1200,00
10.	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	17	17
11.	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень	7 344,00	20 400,00

¹ Мінімальна погодинна зарплата в Україні 01.04.2024 за даними Міністерства фінансів





КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від 2024 р. №

Київ

Деякі питання використання коштів, передбачених у державному бюджеті для оплати реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю

Кабінет Міністрів України постановляє:

1. Затвердити такі, що додаються:

Порядок надання дітям з інвалідністю реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку;

Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для оплати реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю

2. Установити, що:

1) накопичення, зберігання, облік і використання інформації щодо дітей з інвалідністю, яким надано реабілітаційні послуги та послуги з оздоровлення і відпочинку, інформації щодо перерахованих одному із батьків або інших законних представників дитини з інвалідністю чи іншій особі, уповноваженій представляти законні інтереси дитини з інвалідністю, з числа суб'єктів, визначених пунктом 31 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 р. № 866 "Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини" (Офіційний вісник України, 2008 р., № 76, ст. 2561), у разі тимчасового влаштування до них дитини з інвалідністю, яка залишилася без батьківського піклування, у тому числі дитини з інвалідністю, розлученої із сім'єю, коштів для оплати реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку, а також інші функціональні можливості, визначені Порядком надання дітям з інвалідністю реабілітаційних послуг та послуг



з оздоровлення і відпочинку, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від _____ 2024 р. № ____ (Офіційний вісник України, _____), здійснюється з використанням програмних засобів програмного модуля “Монетизація реабілітації, оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю”, що є окремою функціональною складовою комп’ютерної програми “Державний реєстр майнових об’єктів оздоровлення та відпочинку дітей”;

2) адміністратором комп’ютерної програми “Державний реєстр майнових об’єктів оздоровлення та відпочинку дітей” та програмного модуля “Монетизація реабілітації, оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю”, що є його окремою функціональною складовою, є державне підприємство “Інформаційно-обчислювальний центр Міністерства соціальної політики України”; держателем та володільцем інформації, що міститься в комп’ютерній програмі “Державний реєстр майнових об’єктів оздоровлення та відпочинку дітей”, є держава в особі Мінсоцполітики.

3. Міністерству соціальної політики в тримісячний строк з дня набрання чинності цією постановою:

1) забезпечити доопрацювання комп’ютерної програми “Державний реєстр майнових об’єктів оздоровлення та відпочинку дітей” у частині функціонування програмного модуля “Монетизація реабілітації, оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю” як окремої функціональної складової зазначеної програми;

2) разом із державним підприємством “Інформаційно-обчислювальний центр Міністерства соціальної політики України” забезпечити інформаційну взаємодію інформаційно-комунікаційних систем, визначених Порядком надання дітям з інвалідністю реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від _____ 2024 р. № ____ (Офіційний вісник України, _____), із програмним модулем “Монетизація реабілітації, оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю” як окремою функціональною складовою комп’ютерної програми “Державний реєстр майнових об’єктів оздоровлення та відпочинку дітей” та підключення користувачів до програмного модуля “Монетизація реабілітації, оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю”.

4. Внести до постанов Кабінету Міністрів України щодо використання коштів, передбачених у державному бюджеті для оплати реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю, зміни, що додаються.

5. Визнати такими, що втратили чинність, постанови Кабінету Міністрів України згідно з переліком, що додається.

6. Ця постанова набирає чинності з 1 січня 2025 року.

Прем’єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ



ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 2024 р. №

ПОРЯДОК
надання дітям з інвалідністю реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення
і відпочинку

Загальні положення

1. Цим Порядком визначається механізм надання дітям з інвалідністю реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку за рахунок коштів, передбачених у державному бюджеті за бюджетною програмою “Соціальний захист осіб з інвалідністю” (далі – бюджетні кошти).

2. У цьому Порядку термін “реабілітаційний заклад” вживається у такому значенні – установа, підприємство, заклад, у тому числі їх відділення, структурні підрозділи, незалежно від форми власності, фізична особа - підприємець, що здійснює реабілітацію осіб з інвалідністю і дітей з інвалідністю відповідно до державних соціальних нормативів у сфері реабілітації.

Терміни “реабілітаційні послуги”, “індивідуальна програма реабілітації”, “дитина з інвалідністю” вживаються у значеннях, наведених у Законі України “Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні”, терміни “відпочинок”, оздоровлення”, “дитячий заклад оздоровлення та відпочинку”, “Державний реєстр майнових об’єктів оздоровлення та відпочинку дітей” – у значеннях, наведених у Законі України “Про оздоровлення та відпочинок дітей”.

3. Для цілей цього Порядку до реабілітаційних послуг не належать:

1) апаратна фізіотерапія: дарсонваль, магнітотерапія, ампліпульс (синусоїдальні модульовані струми), ультразвук, електрофорез, біоелектронна терапія, лазеротерапія;

2) гіпербарична оксигенація;

3) вакуумний масаж;

4) грязі / пелотерапія / пелоїдотерапія;

5) парафінотерапія;

6) гідроклонотерапія;

7) апітерапія;

8) мануальна корекція хребта;

9) ванни;

10) лікувальні душі;

11) лікувальна фізкультура;

12) гало-, спелеотерапія / соляні кімнати;

13) остеопатія та краніосакральна терапія;



- 14) голкорексфлексотерапія;
- 15) транскраніальна магнітна стимуляція;
- 16) стимуляція головного мозку модифікованим звуковим потоком / аудіотерапія / біоакустична корекція (Томатіс та аналоги).

4. Отримувачем бюджетних коштів є один із батьків або інших законних представників дитини з інвалідністю чи інша особа, уповноважена представляти законні інтереси дитини з інвалідністю з числа суб'єктів, визначених пунктом 31 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 р. № 866 "Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини" (Офіційний вісник України, 2008 р., № 76, ст. 2561), у разі тимчасового влаштування до них дитини з інвалідністю, яка залишилася без батьківського піклування, у тому числі дитини з інвалідністю, розлученої із сім'єю (далі – отримувач).

5. Реабілітаційні послуги надаються дитині з інвалідністю відповідно до індивідуальної програми реабілітації реабілітаційними закладами, включеними до переліку реабілітаційних закладів, які приєдналися до договору приєднання щодо забезпечення реабілітаційними послугами дітей з інвалідністю (далі – перелік реабілітаційних закладів).

Вартість реабілітаційних послуг визначається реабілітаційним закладом і може включати витрати на:

харчування дітей з інвалідністю, які отримують реабілітаційні послуги амбулаторно;

харчування та проживання дітей з інвалідністю, які отримують реабілітаційні послуги в стаціонарі;

харчування та проживання одного з батьків або інших законних представників дитини з інвалідністю, іншої особи, уповноваженої представляти законні інтереси дитини з інвалідністю з числа суб'єктів, визначених пунктом 31 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 р. № 866 "Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини" (Офіційний вісник України, 2008 р., № 76, ст. 2561) (далі – інша особа, уповноважена представляти законні інтереси дитини з інвалідністю), або супроводжуючої особи – в разі отримання дитиною з інвалідністю реабілітаційних послуг у стаціонарі;

перевезення (у разі потреби) дитини з інвалідністю, яка потребує сторонньої допомоги, та одного з її батьків або інших законних представників, іншої особи, уповноваженої представляти законні інтереси дитини з інвалідністю, або супроводжуючої особи, якщо така дитина отримує реабілітаційні послуги у стаціонарі, що забезпечується таким реабілітаційним закладом у межах адміністративно-територіальної одиниці, де його розташовано: від автостанції, вокзалу залізниці до реабілітаційного закладу та у зворотному напрямку.



Вартість витрат на послуги, визначені абзацами третім – шостим цього пункту, для однієї дитини з інвалідністю не може перевищувати 40 відсотків суми коштів, перерахованої отримувачу на реабілітаційні послуги такій дитині відповідно до цього Порядку.

6. Послуги з оздоровлення і відпочинку надаються дітям з інвалідністю в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, включених до переліку дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, що містяться в Державному реєстрі майнових об'єктів оздоровлення та відпочинку дітей і приєдналися до публічного договору з надання послуг з оздоровлення та відпочинку дітей (далі – перелік дитячих закладів оздоровлення та відпочинку). Перелік дитячих закладів оздоровлення та відпочинку формується і ведеться Державною службою у справах дітей та оприлюднюється на офіційних вебсайтах Мінсоцполітики і Державної служби у справах дітей, є відкритим і загальнодоступним.

Вартість послуг з оздоровлення і відпочинку визначається дитячим закладом оздоровлення та відпочинку.

Якщо вартість реабілітаційних послуг та / або послуг з оздоровлення і відпочинку дитини з інвалідністю перевищує суму бюджетних коштів, яку було перераховано отримувачу відповідно до цього Порядку, отримувач може здійснити доплату різниці за власні кошти або за рахунок інших не заборонених законодавством джерел.

7. Кошти для оплати реабілітаційних послуг дитини з інвалідністю, яка відповідно до індивідуальної програми реабілітації потребує таких послуг, перераховуються отримувачу в розмірі:

25 тис. гривень – на дитину з інвалідністю підгрупи А;

37,5 тис. гривень – на дитину з інвалідністю підгрупи А, яка є дитиною-сиротою або дитиною, позбавленою батьківського піклування;

16 тис. гривень – на іншу дитину з інвалідністю;

24 тис. гривень – на іншу дитину з інвалідністю, яка є дитиною-сиротою або дитиною, позбавленою батьківського піклування.

Кошти для оплати послуг з оздоровлення і відпочинку дитини з інвалідністю віком від 4 до 18 років, яка відповідно до індивідуальної програми реабілітації потребує реабілітаційних послуг та / або послуг з оздоровлення і відпочинку, перераховуються отримувачу у розмірі 16 тис. гривень, за умови, що в поточному році така дитина з інвалідністю не отримувала послугу з оздоровлення та відпочинку за іншими бюджетними програмами за рахунок коштів державного бюджету і їй не надавалася структурними підрозділами обласних, Київської міської державних (військових) адміністрацій, до компетенції яких належать питання організації оздоровлення та відпочинку дітей (далі – уповноважені органи виконавчої влади), органами місцевого самоврядування путівка до державного підприємства “Міжнародний дитячий центр “Артек” за рахунок коштів державного або місцевого бюджету будь-якого рівня.

Якщо отримувач має та / або в отримувача перебувають на тимчасовому влаштуванні декілька дітей з інвалідністю, які відповідно до індивідуальної програми



реабілітації потребують реабілітаційних послуг та / або послуг з оздоровлення і відпочинку, кошти для оплати реабілітаційних послуг та кошти для оплати послуг з оздоровлення і відпочинку перераховуються отримувачу на кожну дитину.

8. Кошти для оплати реабілітаційних послуг та / або кошти для оплати послуг з оздоровлення і відпочинку перераховуються отримувачу один раз на рік (одночасно або окремими перерахуваннями) у грошовій безготівковій формі на відкритий поточний рахунок зі спеціальним режимом використання (далі – поточний рахунок) в акціонерному товаристві комерційний банк “ПриватБанк” (далі – АТ “ПриватБанк”) або в іншій банківській установі, але не раніше ніж через 12 місяців з моменту попереднього зарахування коштів на поточний рахунок (а в разі зарахування коштів для оплати реабілітаційних послуг та / або послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю окремими зарахуваннями – не раніше ніж через 12 місяців з дати останнього зарахування).

Отримувач відкриває один поточний рахунок незалежно від кількості дітей з інвалідністю, які відповідно до індивідуальних програм реабілітації потребують реабілітаційних послуг та / або послуг з оздоровлення і відпочинку.

Якщо в отримувача відкритий поточний рахунок в АТ “ПриватБанк” або в іншій банківській установі для оплати послуг з оздоровлення і відпочинку, кошти для оплати реабілітаційних послуг дітей з інвалідністю, перераховуються отримувачу на такий рахунок без необхідності відкриття окремого поточного рахунку.

Якщо в отримувача відкритий поточний рахунок в АТ “ПриватБанк” або в іншій банківській установі для оплати реабілітаційних послуг, кошти для оплати послуг з оздоровлення і відпочинку перераховуються отримувачу на такий рахунок без необхідності відкриття окремого поточного рахунку.

9. Для відкриття поточного рахунку отримувач звертається до відділення АТ “ПриватБанк” або до іншої банківської установи особисто, через мобільний застосунок або через офіційний вебсайт АТ “ПриватБанк” чи іншої банківської установи (за технічної можливості).

Відкриття поточного рахунку здійснюється АТ “ПриватБанк” та іншими банківськими установами відповідно до вимог законодавства та нормативно-правових актів Національного банку.

10. Отримувач може використати бюджетні кошти для оплати реабілітаційних послуг та / або послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю протягом 12 місяців з дати їх зарахування на поточний рахунок (а в разі зарахування коштів для оплати реабілітаційних послуг та / або послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю окремими зарахуваннями – протягом 12 місяців з дати останнього зарахування).

Для цього отримувач після зарахування на його поточний рахунок бюджетних коштів:

вибирає реабілітаційний заклад із переліку реабілітаційних закладів та / або дитячий заклад оздоровлення та відпочинку з переліку дитячих закладів оздоровлення та відпочинку;



звертається до вибраного реабілітаційного закладу та / або дитячого закладу оздоровлення та відпочинку для підтвердження можливості надання таким закладом реабілітаційних послуг та / або послуг з оздоровлення та відпочинку дитині з інвалідністю відповідно;

оплачує послуги з оздоровлення і відпочинку дитини з інвалідністю та / або укладає з реабілітаційним закладом договір про надання реабілітаційних послуг дитині з інвалідністю (далі – договір) та оплачує реабілітаційні послуги.

Бюджетні кошти можуть бути використані отримувачем для оплати реабілітаційних послуг в одному або декількох реабілітаційних закладах, які включено до переліку реабілітаційних закладів.

Реабілітаційні послуги можуть надаватися в стаціонарі або амбулаторно.

11. До початку надання реабілітаційних послуг реабілітаційний заклад перевіряє наявність у дитини індивідуальної програми реабілітації та укладає з отримувачем договір у письмовій формі, в якому обов'язково має бути зазначено всі види реабілітаційних послуг, які надаватимуться дитині з інвалідністю у вибраному закладі, детальний розрахунок їх вартості із зазначенням усіх складових і строк надання реабілітаційним закладом реабілітаційних послуг.

Договір може бути укладено лише за наявності в дитини індивідуальної програми реабілітації, у якій зазначено потребу в отриманні реабілітаційних послуг.

12. Отримувач здійснює оплату фактично наданих реабілітаційних послуг в останній день їх надання на підставі акта приймання-передачі наданих послуг, який укладається у двох примірниках і підписується отримувачем та уповноваженою особою реабілітаційного закладу.

Реабілітаційний заклад забезпечує внесення сканованих копій договору та акта приймання-передачі наданих послуг до програмного модуля “Монетизація реабілітації дітей з інвалідністю” (за технічної можливості).

13. Отримувач оплачує послуги з оздоровлення дитини з інвалідністю шляхом придбання путівки на 21 календарний день та / або оплачує послуги з відпочинку дитини з інвалідністю шляхом придбання путівки на 14 календарних днів.

У разі дострокового відрахування дитини з інвалідністю з вибраного дитячого закладу оздоровлення та відпочинку сума невикористаних бюджетних коштів, що становить відповідну частину вартості путівки, повертається закладом оздоровлення та відпочинку протягом 10 операційних днів на поточний рахунок отримувача.

У разі часткової оплати вартості путівки до вибраного дитячого закладу оздоровлення та відпочинку за рахунок коштів отримувача сума невикористаних бюджетних коштів, що становить відповідну частину вартості путівки, повертається закладом оздоровлення та відпочинку протягом 10 операційних днів на поточний рахунок отримувача пропорційно сумі витрачених власних коштів отримувача та сумі витрачених коштів з поточного рахунка отримувача.

14. Забороняється перерахунок отримувачами бюджетних коштів з поточного рахунка на інші рахунки, крім безготівкової оплати з використанням POS-терміналів наданих реабілітаційних послуг та оплати послуг з оздоровлення та відпочинку.



Поточний рахунок не підлягає поповненню.

Забороняється зняття готівки з поточного рахунка.

Забороняється звернення стягнення та накладення арешту на бюджетні кошти на поточному рахунку.

15. АТ “ПриватБанк” та інші банківські установи, які обслуговують поточні рахунки отримувачів, зобов’язані забезпечити здійснення видаткових безготівкових операцій із таких рахунків з використанням POS-терміналів на користь виключно реабілітаційних закладів, включених до переліку реабілітаційних закладів, і дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, включених до переліку дитячих закладів оздоровлення та відпочинку.

16. Кошти, отримані для оплати реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю, не враховуються під час обчислення сукупного доходу сім’ї для отримання всіх видів соціальної допомоги, що надається відповідно до законодавства.

Одержання отримувачами інших видів допомоги не впливає на оплату реабілітаційних послуг та / або послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю.

Механізм приєднання реабілітаційних закладів до договору приєднання щодо забезпечення реабілітаційними послугами дітей з інвалідністю

17. Фонд на своєму офіційному вебсайті оприлюднює договір приєднання щодо забезпечення реабілітаційними послугами дітей з інвалідністю (далі – договір про забезпечення реабілітаційними послугами), яким, зокрема, передбачено виключні умови надання реабілітаційними закладами реабілітаційних послуг за бюджетні кошти, та публікує оголошення з пропозицією реабілітаційним закладам надіслати заяву про приєднання до нього.

Реабілітаційні заклади приєднуються до договору про забезпечення реабілітаційними послугами шляхом направлення заяви про приєднання до нього, до якої додають копію ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики, документи, що підтверджують наявність POS-терміналів, копії документів, які підтверджують право підпису представників реабілітаційних закладів, інформацію щодо вартості складових реабілітаційних послуг, які надаються цими закладами на поточний рік. Зазначені документи надсилаються Фонду з накладенням кваліфікованого електронного підпису керівника реабілітаційного закладу або уповноваженої ним особи.

Фонд протягом 10 робочих днів з дати отримання заяви та документів, визначених абзацом другим цього пункту, опрацьовує їх та приймає рішення про включення або про відмову у включенні реабілітаційного закладу до переліку реабілітаційних закладів.

Фонд приймає рішення про відмову у включенні реабілітаційного закладу до переліку реабілітаційних закладів у разі неподання або подання не у повному



обсязі документів, визначених абзацом другим цього пункту, а також у разі подання документів, визначених абзацом другим цього пункту, що містять завідомо неправдиві відомості. Про включення або невключення реабілітаційного закладу до переліку реабілітаційних закладів, а також про необхідність подання відсутніх документів Фонд не пізніше семи робочих днів з дати прийняття відповідного рішення інформує керівника такого закладу або уповноважену ним особу шляхом надсилання листа на офіційну адресу реабілітаційного закладу або через засоби комунікації, зазначені у заяві про приєднання до договору про забезпечення реабілітаційними послугами.

18. Перелік реабілітаційних закладів формується і ведеться Фондом, є відкритим і загальнодоступним.

Фонд забезпечує внесення та оновлення відомостей про включення реабілітаційного закладу до переліку реабілітаційних закладів.

Актуальна інформація про реабілітаційні заклади, включені до переліку реабілітаційних закладів, оприлюднюється на офіційних вебсайтах Мінсоцполітики, Фонду, його територіальних відділень, органу виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань соціального захисту населення, структурних підрозділів з питань соціального захисту населення обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій (військових адміністрацій), районних, районних у м. Києві та Севастополі державних адміністрацій (військових адміністрацій), виконавчих органів сільських, селищних, міських, районних у містах (у разі їх утворення) рад.

Документообіг, пов'язаний із веденням переліку реабілітаційних закладів, здійснюється з дотриманням вимог законодавства про електронні документи, електронний документообіг, електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги.

19. Виключення реабілітаційного закладу з переліку реабілітаційних закладів проводить Фонд у разі:

1) встановлення Фондом, його територіальними органами фактів:

внесення реабілітаційним закладом недостовірних даних до електронних карт реабілітаційних послуг, які ведуться з використанням програмного забезпечення Мінсоцполітики;

подання реабілітаційним закладом документів, що містять завідомо неправдиві відомості, під час подання заяви про приєднання до договору про забезпечення реабілітаційними послугами;

невідповідності реабілітаційного закладу вимогам, установленим пунктом 17 цього Порядку;

порушення реабілітаційним закладом умов договору про забезпечення реабілітаційними послугами;

2) встановлення Нацсоцслужбою, її територіальними органами фактів:

неякісного надання реабілітаційним закладом реабілітаційних послуг;

систематичного порушення умов, установлених договорами, укладеними з отримувачами;



надання за бюджетні кошти послуг, не передбачених цим Порядком;
невідповідності реабілітаційного закладу вимогам, установленим пунктом 17 цього Порядку;

- 3) ліквідації реабілітаційного закладу;
- 4) визнання реабілітаційного закладу банкрутом.

Реабілітаційні заклади, що приєдналися до договору про забезпечення реабілітаційними послугами, зобов'язані дотримуватися його умов із забезпеченням відповідності цін на реабілітаційні послуги цінам, установленим цими закладами на відповідний рік.

Механізм подання заяви про потребу дитини з інвалідністю в реабілітаційних послугах та / або послугах з оздоровлення і відпочинку

20. Для забезпечення дитини з інвалідністю реабілітаційними послугами та / або послугами з оздоровлення і відпочинку отримувач подає заяву про потребу дитини з інвалідністю в реабілітаційних послугах та / або послугах з оздоровлення і відпочинку (далі – заява) за формою згідно з додатком 1 до цього Порядку за зареєстрованим / задекларованим місцем проживання (перебування) дитини з інвалідністю до одного з таких суб'єктів за вибором отримувача:

територіального відділення Фонду;

структурного підрозділу з питань соціального захисту населення районної, районної у м. Києві та Севастополі державної адміністрації (військової адміністрації), виконавчого органу сільської, селищної, міської, районної у місті (в разі її утворення) ради (далі – орган соціального захисту населення);

уповноваженої посадової особи з питань соціального захисту виконавчого органу сільської, селищної, міської ради (далі – виконавчий орган);

центру надання адміністративних послуг (далі – центр).

Заяву може бути подано в електронній формі через Соціальний вебпортал електронних послуг Мінсоцполітики (далі – Соціальний портал), Єдиний державний вебпортал електронних послуг (за наявності технічної можливості).

Через Соціальний портал та Єдиний державний вебпортал електронних послуг заява подається із накладенням кваліфікованого електронного підпису отримувача відповідно до вимог Закону України “Про електронні довірчі послуги”.

Якщо реабілітаційних послуг потребують одночасно двоє і більше дітей з інвалідністю, супроводжуючою особою може бути також другий із батьків, законних представників, один із близьких родичів (повнолітні брат або сестра, баба, дід, дядько, тітка) за наявності письмового підтвердження про це одного з батьків або іншого законного представника дитини з інвалідністю. У такому разі отримувач подає заяву щодо кожної дитини окремо.

Якщо реабілітаційних послуг потребують одночасно двоє і більше дітей з інвалідністю, тимчасово влаштованих до одного із суб'єктів, визначених пунктом 31 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України



від 24 вересня 2008 р. № 866 “Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини” (Офіційний вісник України, 2008 р., № 76, ст. 2561), супроводжуючою особою може бути особа, уповноважена іншою особою, уповноваженою представляти законні інтереси дитини з інвалідністю. У такому разі отримувач подає заяву щодо кожної дитини окремо.

До заяви отримувач додає копії таких документів (із пред’явленням оригіналів): паспорта громадянина України, тимчасового посвідчення громадянина України, посвідки на постійне проживання, посвідчення біженця, посвідчення особи, яка потребує додаткового захисту (далі – документ, що посвідчує особу) отримувача; свідоцтва про народження дитини або документа, що посвідчує особу дитини з інвалідністю;

одного з передбачених Податковим кодексом України документів з даними про реєстраційний номер облікової картки платника податків дитини з інвалідністю та отримувача (не подається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають про це відмітку в паспорті громадянина України);

індивідуальної програми реабілітації, що видана лікарсько-консультативною комісією закладу охорони здоров’я;

документа, що підтверджує повноваження законного представника дитини з інвалідністю;

наказу служби у справах дітей районних, районних у м. Києві та Севастополі державних адміністрацій (військових адміністрацій), виконавчих органів міських, районних у містах (у разі їх утворення) рад, сільських, селищних рад об’єднаних територіальних громад (далі – служба у справах дітей) про тимчасове влаштування дитини (в разі подання заяви особою, до якої тимчасово влаштовано дитину, щодо якої встановлено факт відсутності батьківського піклування);

документа, який підтверджує статус дитини-сироти / дитини, позбавленої батьківського піклування (для дитини-сироти / дитини, позбавленої батьківського піклування).

У разі подання заяви через Соціальний портал для формування електронної особової справи особи (далі – електронна особова справа) отримувач завантажує до нього дані та / або скановані копії документів. За наявності електронної інформаційної взаємодії з державними органами, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами, організаціями, які володіють інформацією, необхідною для надання реабілітаційних послуг, така інформація отримувачами не подається.

21. Територіальне відділення Фонду, орган соціального захисту населення, виконавчий орган, центр:

перевіряє наявність необхідних документів, визначених пунктом 20 цього Порядку, правильність їх оформлення, сканує їх;



ознайомлює отримувача з порядком отримання бюджетних коштів для забезпечення дитини з інвалідністю реабілітаційними послугами та / або послугами з оздоровлення і відпочинку;

ознайомлює отримувача з переліком реабілітаційних закладів, до яких можна звернутися для забезпечення дитини з інвалідністю реабілітаційними послугами, і переліком дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, до яких можна звернутися для отримання послуг з оздоровлення і відпочинку;

надає інформацію щодо Соціального порталу, його функціоналу та офіційного вебсайту Мінсоцполітики.

22. Територіальне відділення Фонду протягом трьох робочих днів з моменту надходження заяви усіма необхідними документами, визначеними пунктом 20 цього Порядку, з використанням інформаційних ресурсів Мінсоцполітики перевіряє дані дитини з інвалідністю на наявність факту можливого отримання такою дитиною в поточному році послуг з оздоровлення та відпочинку за іншими державними бюджетними програмами або можливого отримання нею від уповноважених органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування путівки до державного підприємства “Міжнародний дитячий центр “Артек” за рахунок коштів державного або місцевого бюджету будь-якого рівня та вносить інформацію про результати такої перевірки до Єдиної системи (за технічної можливості).

Установлення територіальним відділенням Фонду факту отримання дитиною з інвалідністю в поточному році послуги з оздоровлення та відпочинку за іншими державними бюджетними програмами або отримання нею від уповноважених органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування путівки до державного підприємства “Міжнародний дитячий центр “Артек” за рахунок коштів державного або місцевого бюджету будь-якого рівня є підставою для відмови у наданні послуг з оздоровлення та відпочинку в поточному році відповідно до цього Порядку.

23. Облік дітей з інвалідністю, які мають право на забезпечення реабілітаційними послугами та / або послугами з оздоровлення і відпочинку ведеться в Єдиній інформаційній системі соціальної сфери (далі – Єдина система).

Скановані копії заяв і документів, визначених пунктом 20 цього Порядку, в день їх подання завантажуються територіальним відділенням Фонду, органом соціального захисту населення, виконавчим органом, центром до електронної особової справи за наявності технічної можливості користування Єдиною системою. За відсутності такої можливості скановані копії заяв та документів передаються органом соціального захисту населення, виконавчим органом, центром захищеними каналами зв'язку до відповідного територіального відділення Фонду.

Орган соціального захисту населення, виконавчий орган, центр один раз на два тижні передає заяви із документами, зазначеними в пункті 20 цього Порядку, в паперовій формі до територіального відділення Фонду.

Особова справа дитини з інвалідністю в паперовій формі формується в територіальному відділенні Фонду на підставі поданих документів та зберігається протягом п'яти років з дня зняття такої дитини з обліку, після чого підлягає знищенню.



24. Днем звернення для забезпечення дитини з інвалідністю реабілітаційними послугами та / або послугами з оздоровлення і відпочинку вважається дата подання заяви разом із документами, визначеними пунктом 20 цього Порядку, до територіального відділення Фонду, органу соціального захисту населення, виконавчого органу, центру, через Соціальний портал або через Єдиний державний вебпортал електронних послуг (за технічної можливості).

Якщо до заяви додано не всі документи, визначені пунктом 20 цього Порядку, територіальне відділення Фонду протягом трьох робочих днів з дати отримання такої заяви повідомляє отримувача самостійно через технічні засоби електронної комунікації (зазначені у заяві) або через орган соціального захисту населення, виконавчий орган, центр, через Соціальний портал або через Єдиний державний вебпортал електронних послуг про необхідність подання відсутніх документів.

Якщо всі необхідні документи, визначені пунктом 20 цього Порядку, подано протягом 14 календарних днів з дати звернення, днем взяття дитини з інвалідністю на облік вважається дата подання заяви. Якщо необхідні документи подано після спливу 14 календарних днів з дати звернення, днем взяття на облік вважається дата подання всіх необхідних документів.

Після подання заяви та документів, визначених пунктом 20 цього Порядку, сформована електронна особова справа опрацьовується протягом трьох робочих днів територіальним відділенням Фонду за зареєстрованим / задекларованим місцем проживання (перебування) дитини з інвалідністю.

25. Територіальне відділення Фонду протягом п'яти робочих днів з дати подання всіх необхідних документів, визначених пунктом 20 цього Порядку, повідомляє отримувача самостійно через технічні засоби електронної комунікації (зазначені у заяві) або через орган соціального захисту населення, виконавчий орган, центр, через Соціальний портал або через Єдиний державний вебпортал електронних послуг (за технічної можливості) про необхідність відкриття поточного рахунку в АТ "ПриватБанк" або в іншій банківській установі.

Щодо кожної дитини з інвалідністю, яка потребує реабілітаційних послуг та / або послуг з оздоровлення і відпочинку, здійснюється окреме повідомлення отримувача.

Територіальні відділення Фонду здійснюють інформаційний супровід отримувачів щодо надання реабілітаційних послуг та / або послуг з оздоровлення і відпочинку дітям з інвалідністю.

Механізм інформаційної взаємодії та перерахування бюджетних коштів

26. АТ "ПриватБанк", інша банківська установа щомісяця до 05 числа надає державному підприємству "Інформаційно-обчислювальний центр Міністерства соціальної політики" інформацію про відкриті поточні рахунки (прізвище (за наявності), власне ім'я та по батькові (за наявності) отримувача, банківський рахунок (за стандартом IBAN), реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер документа, що посвідчує особу отримувача), а державне підприємство "Інформаційно-обчислювальний центр

30
1024106123
10015



Міністерства соціальної політики” не пізніше ніж наступного робочого дня передає її Фонду.

Відповідно до порядку інформаційної взаємодії між Мінсоцполітики та АТ “ПриватБанк” структура, формат, обсяг інформації, що передається, визначається в договорі про інформаційну взаємодію.

Структура, формат, обсяг інформації, що передається в порядку інформаційної взаємодії між Мінсоцполітики та іншою банківською установою, визначається в договорі про інформаційну взаємодію.

27. Електронна інформаційна взаємодія між електронними інформаційними ресурсами здійснюється засобами системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів “Трембіта”.

У разі відсутності технічної можливості передання даних з використанням каналів зв'язку системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів “Трембіта” інформаційна взаємодія суб'єктів електронної взаємодії може здійснюватися з використанням інших інформаційно-комунікаційних систем із застосуванням у них відповідних комплексних систем захисту інформації з підтверженою відповідністю за результатами державної експертизи в порядку, встановленому законодавством.

Обмін інформацією здійснюється в електронній формі з дотриманням вимог законів України “Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги”, “Про захист персональних даних” і “Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах”.

Обсяг і структура даних, якими обмінюються суб'єкти інформаційних відносин через програмні інтерфейси електронних інформаційних ресурсів (сервіси), визначається договорами про інформаційну взаємодію відповідно до вимог законодавства.

Оброблення персональних даних отримувачів здійснюється відповідно до вимог законодавства про захист персональних даних.

28. Фонд на підставі отриманої від державного підприємства “Інформаційно-обчислювальний центр Міністерства соціальної політики” інформації формує щомісяця до 15 числа відомість про перерахування отримувачам бюджетних коштів для оплати реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю (далі – відомість) за формою згідно з додатком 2 до цього Порядку.

На сформовану відомість уповноважена особа Фонду накладає кваліфікований електронний підпис.

29. Фонд звертається до Казначейства з поданням про перерахування бюджетних коштів за формою згідно з додатком 3 до цього Порядку, сформованим на підставі відомості, та подає платіжну інструкцію щодо перерахування бюджетних коштів АТ “ПриватБанк”, іншим банківським установам.

Фонд перераховує бюджетні кошти АТ “ПриватБанк”, іншим банківським установам для подальшого їх перерахування отримувачам на поточні рахунки (за стандартом IBAN) у порядку черговості подання отримувачами заяв та в межах



бюджетних асигнувань, передбачених помісячним розписом загального фонду державного бюджету на відповідний рік.

Фонд перераховує АТ “ПриватБанк”, іншим банківським установам бюджетні кошти щомісяця до 30 числа на підставі відомості.

Отримувачам, яким кошти для оплати реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення та відпочинку не було перераховано в попередньому бюджетному періоді у зв’язку з недостатністю бюджетних асигнувань, у поточному бюджетному періоді перераховуються першочергово.

30. АТ “ПриватБанк”, інша банківська установа в установленому порядку не пізніше ніж наступного робочого дня з дати отримання бюджетних коштів зараховує їх отримувачам на поточні рахунки (за стандартом IBAN).

АТ “ПриватБанк”, інша банківська установа зараховує бюджетні кошти на поточні рахунки (за стандартом IBAN) АТ за умови збігу інформації про поточний рахунок, відкритий на ім’я отримувача, прізвища (за наявності), власного імені, по батькові (за наявності), реєстраційного номера облікової картки платника податків (за наявності) або серії (за наявності) та номера документа, що посвідчує особу, та відсутності в АТ “ПриватБанк”, іншої банківської установи даних про смерть отримувача, набрання законної сили рішенням суду про визнання його безвісно відсутнім або оголошення померлим.

31. Незараховані відповідно до пункту 30 цього Порядку кошти не пізніше ніж через три операційні дні після їх надходження повертаються АТ “ПриватБанк”, іншою банківською установою Фонду. Одночасно АТ “ПриватБанк”, інша банківська установа подає державному підприємству “Інформаційно-обчислювальний центр Міністерства соціальної політики” в електронній формі з накладенням кваліфікованого електронного підпису інформацію про прізвище (за наявності), власне ім’я та по батькові (за наявності) отримувача, банківський рахунок (за стандартом IBAN), реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності) або серію (за наявності) та номер документа, що посвідчує особу отримувача, причини незарахування коштів, суму та дату повернення коштів на бюджетний рахунок Фонду, відкритий у Казначействі, а державне підприємство “Інформаційно-обчислювальний центр Міністерства соціальної політики” не пізніше наступного робочого дня передає її Фонду.

32. Підставами для повернення коштів, перерахованих на поточний рахунок отримувача, є:

смерть дитини з інвалідністю;

смерть отримувача;

завершення строку використання коштів, передбаченого абзацом першим пункту 10 цього Порядку.

Мінсоцполітики отримує відомості про смерть дитини з інвалідністю, отримувача з Державного реєстру актів цивільного стану громадян у порядку електронної інформаційної взаємодії між державними електронними інформаційними ресурсами Мін’юсту та Мінсоцполітики на підставі договору про інформаційну взаємодію та щомісяця до 10 числа передає їх Фонду.

30
1024106123
10017



Фонд на підставі інформації, отриманої від Мінсоцполітики, подає до АТ “ПриватБанк” або іншої банківської установи запит про повернення коштів для оплати реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю з підстав, визначених абзацами другим – третім цього пункту, з зазначенням реквізитів рахунка, прізвища (за наявності), власного імені, по батькові (за наявності) отримувача, реєстраційного номера облікової картки платника податків (за наявності) або серії (за наявності), номера документа, що посвідчує особу отримувача, та підстав повернення коштів.

АТ “ПриватБанк”, інша банківська установа повертає на бюджетний рахунок Фонду, відкритий у Казначействі, невикористані отримувачем бюджетні кошти протягом 10 операційних днів з дня спливу дванадцятимісячного строку з дня їх зарахування або з дня отримання АТ “ПриватБанк”, іншою банківською установою запиту Фонду про повернення коштів для оплати реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю, із зазначенням реквізитів рахунка, прізвища (за наявності), власного імені, по батькові (за наявності) отримувача, реєстраційного номера облікової картки платника податків (за наявності) або серії (за наявності) та номера документа, що посвідчує особу отримувача, та підстави повернення коштів у разі закриття поточного рахунка АТ “ПриватБанк”, іншою банківською установою.

У разі повернення АТ “ПриватБанк” або іншою банківською установою Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю (далі – Фонд) перерахованих на поточний рахунок отримувача бюджетних коштів у зв’язку з його смертю, другий із батьків, інших законних представників дитини з інвалідністю або інша особа, уповноважена представляти законні інтереси дитини з інвалідністю, має право звернутися до одного із суб’єктів, визначених пунктом 20 цього Порядку, для подання заяви з метою отримання коштів або частини коштів для оплати реабілітаційних послуг та / або послуг з оздоровлення і відпочинку на таку дитину (якщо такі кошти не було використано або використано не в повному обсязі), незалежно від часу попереднього зарахування на поточний рахунок таких коштів.

33. Послуги АТ “ПриватБанк”, іншої банківської установи, пов’язані з відкриттям, закриттям та обслуговуванням поточного рахунка, а також з емісією та обслуговуванням платіжних карток отримувача, надаються безоплатно.

Плата за розрахунково-інформаційне обслуговування під час оброблення електронних розрахункових документів з надання коштів у системі електронних платежів АТ “ПриватБанк”, іншою банківською установою не справляється.

Звітність

34. АТ “ПриватБанк”, інша банківська установа щомісяця до 10 числа подає державному підприємству “Інформаційно-обчислювальний центр Міністерства соціальної політики” інформацію про дату зарахування коштів на поточний рахунок отримувача, суму витрачених отримувачами коштів, дату оплати послуг, прізвище (за наявності), власне ім’я та по батькові (за наявності) отримувача, реєстраційний



номер облікової картки платника податків (за наявності) або серію (за наявності) та номер документа, що посвідчує особу отримувача, банківський рахунок (за стандартом IBAN), код згідно з ЄДРПОУ, найменування реабілітаційних закладів і дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, а державне підприємство “Інформаційно-обчислювальний центр Міністерства соціальної політики” не пізніше ніж наступного робочого дня передає її Фонду.

Інформація про дітей з інвалідністю, яким надано реабілітаційні послуги та / або послуги оздоровлення та відпочинку, вноситься Фондом до Єдиної системи (за технічної можливості), а за відсутності такої технічної можливості, реалізованої в Єдиній системі, – до централізованого банку даних з проблем інвалідності.

35. Фонд на підставі інформації з Єдиної системи та інформації, наданої АТ “ПриватБанк”, іншою банківською установою щоквартально формує звіт про отримувачів бюджетних коштів (далі – звіт про отримувачів) за формою, встановленою Мінсоцполітики, який не пізніше ніж через 40 днів після закінчення звітного періоду надсилає Нацсоцслужбі.

Звіт про отримувачів має містити таку інформацію:

персональні дані отримувача:

- прізвище (за наявності), власне ім'я, по батькові (за наявності);
- реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності);
- серія (за наявності) та номер документа, що посвідчує особу;

персональні дані дитини з інвалідністю:

- прізвище (за наявності), власне ім'я, по батькові (за наявності);
- дата народження;
- реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності);
- серія (за наявності) та номер свідоцтва про народження або іншого документа,

що посвідчує особу;

адреса зареєстрованого / задекларованого місця проживання (перебування) дитини з інвалідністю;

номер банківського рахунка отримувача (за стандартом IBAN);

інформацію про перерахування бюджетних коштів (дата та сума);

інформацію про витрачені бюджетні кошти;

інформацію про повернення бюджетних коштів із банку.

повні назви та коди згідно з ЄДРПОУ реабілітаційних закладів і дитячих закладів оздоровлення та відпочинку.

Держателем відомостей та звітів про отримувачів є Мінсоцполітики. Розробником програмного забезпечення та його адміністратором є державне підприємство “Інформаційно-обчислювальний центр Міністерства соціальної політики”.

36. Контроль за якістю реабілітаційних послуг та послуг оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю, а також за цільовим використанням бюджетних коштів реабілітаційними закладами і дитячими закладами оздоровлення та відпочинку під час надання ними відповідних послуг здійснює Нацсоцслужба в установленому законодавством порядку.



Про результати контролю та вжиті заходи Нацсоцслужба щоквартально (не пізніше ніж через 10 днів після закінчення звітного періоду) інформує Мінсоцполітики та в разі необхідності готує подання до Фонду про виключення реабілітаційних закладів із переліку реабілітаційних закладів.

37. Реабілітаційні заклади щоквартально (не пізніше ніж через 30 днів після закінчення звітного періоду) подають Фонду звіт про надані за рахунок бюджетних коштів реабілітаційні послуги (із зазначенням усіх проведених реабілітаційних заходів, строків і результатів їх проведення) за формою, встановленою Фондом, а за технічної можливості вносять таку інформацію до електронних карт реабілітаційних послуг, які ведуться з використанням програмного забезпечення Мінсоцполітики.

Дитячі заклади оздоровлення та відпочинку, щоквартально не пізніше ніж через 30 днів після закінчення звітного періоду подають Фонду звіт про надані за рахунок бюджетних коштів послуги оздоровлення та відпочинку (із зазначенням кількості дітей з інвалідністю, які отримали послуги з оздоровлення та відпочинку, та кількості використаних путівок (ліжко-днів) за формою, встановленою Фондом.

Фонд на підставі інформації, поданої реабілітаційними закладами та дитячими закладами оздоровлення та відпочинку, проводить аналіз і моніторинг використання бюджетних коштів та подає Мінсоцполітики пропозиції щодо удосконалення механізму їх використання.

Механізм надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку із використанням програмних засобів програмного модуля “Монетизація реабілітації, оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю”

38. Забезпечення дітей з інвалідністю реабілітаційними послугами та послугами з оздоровлення і відпочинку здійснюється з використанням програмних засобів програмного модуля “Монетизація реабілітації, оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю”, що є складовою комп’ютерної програми “Державний реєстр майнових об’єктів оздоровлення та відпочинку дітей”.

Програмний модуль “Монетизація реабілітації, оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю” є сервісом, що забезпечує:

внесення та обмін інформацією між Єдиною системою та її складовими, централізованим банком даних з проблем інвалідності та іншими інформаційними системами Мінсоцполітики, Єдиним державним вебпорталом електронних послуг, іншими державними електронними інформаційними ресурсами в порядку інформаційної взаємодії;

надання в автоматизованому режимі електронних послуг, визначених цим Порядком;

ведення переліку реабілітаційних закладів відповідно до вимог цього Порядку; надання отримувачу можливості вносити та переглядати інформацію щодо себе та / або дитини з інвалідністю, законні інтереси якої він представляє, подавати заяви та завантажувати документи, а також (за технічної можливості) відстежувати



у програмному модулі “Монетизація реабілітації, оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю” результат розгляду поданих заяв в електронному вигляді, отримувати доступ до інформації щодо себе та / або дитини з інвалідністю, законні інтереси якої він представляє, з національних електронних інформаційних ресурсів, інших інформаційно-комунікаційних систем;

забезпечення користувачів через публічні портали інформацією щодо можливості забезпечення дітей з інвалідністю реабілітаційними послугами та послугами з оздоровлення та відпочинку;

проведення аналізу та ведення обліку даних про:

- потребу дітей з інвалідністю в реабілітаційних послугах та послугах з оздоровлення та відпочинку;

- надані дітям за бюджетні кошти реабілітаційні послуги та послуги з оздоровлення та відпочинку;

- виконання інших завдань, визначених законодавством.

Функціональними можливостями програмного модуля “Монетизація реабілітації, оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю” є:

внесення та перегляд інформації про дітей з інвалідністю, які мають потребу в реабілітаційних послугах і послугах з оздоровлення та відпочинку (щодо поданих заяв і прийняття рішення за результатами їх розгляду, перерахування бюджетних коштів для надання реабілітаційних послуг і послуг з оздоровлення та відпочинку);

накопичення, зберігання, облік та використання інформації щодо дітей з інвалідністю, яким надано реабілітаційні послуги та послуги з оздоровлення та відпочинку, інформації щодо перерахованих отримувачам коштів для оплати реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення та відпочинку дітей з інвалідністю відповідно до вимог цього Порядку;

перегляд інформації про укладені договори, акти приймання-передачі наданих послуг;

формування звітності щодо наданих реабілітаційних послуг і внесення інформації до електронних карт реабілітаційних послуг (за технічної можливості).

39. До програмного модуля “Монетизація реабілітації, оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю” вноситься інформація про:

1) дитину з інвалідністю та отримувача:

прізвище (за наявності), власне ім'я, по батькові (за наявності), число, місяць, рік народження, стать, адреса зареєстрованого / задекларованого місця проживання (перебування), реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності);

серія (за наявності) та номер документа, що посвідчує особу (для дитини з інвалідністю – серія (за наявності) та номер свідоцтва про народження або іншого документа, що посвідчує особу), орган, що видав документ, дата видачі, строк дії;

відомості про смерть на підставі даних з Державного реєстру актів цивільного стану громадян, отриманих у порядку електронної інформаційної взаємодії між державними електронними інформаційними ресурсами Мін'юсту та Мінсоцполітики на підставі договору про інформаційну взаємодію;



дані про:

- характер захворювання (код за Міжнародною статистичною класифікацією хвороб та споріднених проблем охорони здоров'я) та причину інвалідності дитини;
- потребу дитини з інвалідністю в реабілітаційних послугах;
- потребу дитини з інвалідністю в послугах з оздоровлення та відпочинку;
- банківський рахунок отримувача (за стандартом IBAN);

2) подані заяви;

3) суму перерахованих коштів на поточний рахунок отримувача;

4) реабілітаційні заклади, у яких дитині з інвалідністю надано реабілітаційні послуги;

5) дитячі заклади оздоровлення та відпочинку, у яких дитині з інвалідністю надано послуги з оздоровлення та відпочинку;

5) укладені з реабілітаційними закладами договори;

6) вартість реабілітаційних послуг;

7) придбані путівки в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку та їх вартість;

8) інша інформація, передбачена цим Порядком.

40. Користувачами програмного модуля “Монетизація реабілітації дітей з інвалідністю” є:

1) Мінсоцполітики, Нацсоцслужба, Державна служба у справах дітей – для передання та отримання інформації з програмного модуля “Монетизація реабілітації, оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю” з питань, визначених законодавством;

2) Фонд – для визначення потреби (шляхом збору, аналізу, узагальнення та подання до Мінсоцполітики інформації за кількісними та вартісними показниками) у реабілітаційних послугах та послугах з оздоровлення та відпочинку за програмами соціального захисту осіб з інвалідністю, відповідальним за виконання яких є Фонд, зокрема, щодо:

забезпечення реабілітаційними послугами та послугами з оздоровлення та відпочинку дітей з інвалідністю;

ведення переліку реабілітаційних закладів відповідно до вимог цього Порядку; інших питань, визначених законодавством;

3) територіальні відділення Фонду, центри, структурні підрозділи з питань соціального захисту населення обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій (військових адміністрацій), органи соціального захисту населення – для:

внесення до програмного модуля “Монетизація реабілітації, оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю” та перегляду інформації про персональні дані дітей з інвалідністю, які мають право на отримання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку, та отримувачів бюджетних коштів;

внесення та перегляду інформації щодо заяв та доданих до них документів, прийняття рішень за результатами їх розгляду;



перегляду інформації про перераховані бюджетні кошти, а також надані дітям з інвалідністю реабілітаційні послуги та послуги з оздоровлення і відпочинку;

4) реабілітаційні заклади – для:

внесення до програмного модуля “Монетизація реабілітації, оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю” сканованих копій договорів та актів приймання-передачі наданих послуг;

формування звітності щодо наданих реабілітаційних послуг та внесення інформації до електронних карт реабілітаційних послуг (за технічної можливості);

5) отримувачі – для:

внесення та перегляду інформації щодо себе та / або дитини з інвалідністю, законні інтереси якої він представляє;

подання заяв і завантаження документів;

відстежування результаті розгляду поданих в електронному вигляді заяв;

отримання доступу до інформації щодо себе та / або дитини з інвалідністю, законні інтереси якої він представляє, з національних електронних інформаційних ресурсів, інших інформаційно-комунікаційних систем;

доступу через публічні портали до інформації щодо можливості забезпечення дітей з інвалідністю реабілітаційними послугами та послугами з оздоровлення та відпочинку.

Доступ користувачів до функціональних можливостей програмного модуля “Монетизація реабілітації, оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю” надається його адміністратором відповідно до цього Порядку з дотриманням вимог Закону України “Про захист персональних даних”, а за наявності відповідної технічної можливості в цьому програмному модулі здійснюється користувачами самостійно через електронні кабінети.

41. Адміністратор програмного модуля “Монетизація реабілітації, оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю” відповідає за:

адміністрування і технічну підтримку програмного модуля “Монетизація реабілітації, оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю” з метою забезпечення його безперебійної роботи;

прийняття рішення про підключення, відключення та зупинення доступу користувачів до програмного модуля “Монетизація реабілітації, оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю”;

надання технічної підтримки користувачам під час підключення програмного модуля “Монетизація реабілітації, оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю”, роботи у ньому та його відключення;

надання інформаційних і консультаційних послуг щодо роботи в програмному модулі “Монетизація реабілітації, оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю”.



Додаток 1
до Порядку надання дітям з інвалідністю
реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення
і відпочинку (пункт 20)

Керівнику _____

(найменування територіального відділення
Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю)

_____ (прізвище (за наявності), власне ім'я, по батькові (за наявності) дитини з інвалідністю)

дата народження дитини з інвалідністю: _____
свідоцтво про народження дитини з інвалідністю / паспорт громадянина України або інший документ, що посвідчує особу дитини з інвалідністю:

_____ (зазначити документ)

серія (за наявності) _____ № _____, виданий _____

_____ (ким, дата)

реєстраційний номер облікової картки платника податків дитини з інвалідністю (за наявності)*: _____

_____ (прізвище (за наявності), власне ім'я, по батькові (за наявності) заявника / заявниці)

паспорт громадянина України або інший документ, що посвідчує особу заявника/ заявниці:

_____ (зазначити документ)

серія (за наявності) _____ № _____, виданий _____

_____ (ким, дата)

реєстраційний номер облікової картки платника податків заявника / заявниці*: _____
зареєстроване / задеклароване місце проживання (перебування) дитини з інвалідністю: _____

_____ (електронна адреса)

_____ (номер телефону заявника / заявниці)

_____ (інший номер телефону заявника / заявниці)



ЗАЯВА****про потребу дитини з інвалідністю в реабілітаційних послугах та / або послугах з оздоровлення і відпочинку**

Прошу забезпечити _____

(прізвище (за наявності), власне ім'я, по батькові (за наявності) дитини з інвалідністю, дата народження)

_____ коштами, передбаченими у державному бюджеті за програмою “Соціальний захист осіб з інвалідністю” для отримання реабілітаційних послуг та / або послуг з оздоровлення і відпочинку (необхідне підкреслити), відповідно до індивідуальної програми реабілітації дитини з інвалідністю.

Заява про потребу в реабілітаційних послугах та / або послугах з оздоровлення і відпочинку

_____ у _____ р.
(прізвище (за наявності), власне ім'я, по батькові (за наявності) дитини з інвалідністю)
подається вперше / повторно (необхідне підкреслити) у зв'язку з _____

_____.
(вказати причину повторного подання заяви)

Бюджетні кошти прошу перерахувати _____

(прізвище (за наявності), власне ім'я, по батькові (за наявності) одного з батьків або інших законних представників дитини з інвалідністю / іншої особи, уповноваженої представляти законні інтереси дитини з інвалідністю)

реєстраційний номер облікової картки платника податків* _____,

який(яка) є одним із батьків / іншим законним представником / іншою особою, уповноваженою представляти законні інтереси дитини з інвалідністю (необхідне підкреслити)

_____.
(прізвище (за наявності), власне ім'я, по батькові (за наявності) дитини з інвалідністю)

на рахунок _____ відкритий у _____
(номер банківського рахунку за стандартом IBAN)

Супроводжуючою особою _____ є
(прізвище (за наявності), власне ім'я, по батькові (за наявності) дитини з інвалідністю)

_____.
(прізвище (за наявності), власне ім'я, по батькові (за наявності) супроводжуючої особи)

Повідомляю, що протягом _____ року _____
(прізвище (за наявності), власне ім'я, по батькові (за наявності) дитини з інвалідністю)

_____ не отримував / не отримувала послуги з оздоровлення та відпочинку за іншими бюджетними програмами за кошти державного бюджету та їй не надавалася уповноваженими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування путівка до державного підприємства “Міжнародний дитячий центр “Артек” за рахунок коштів державного або місцевого бюджету будь-якого рівня.

До заяви додаю копії документів, передбачені пунктом 20 Порядку надання дітям з інвалідністю реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку.

● Я даю згоду на обробку та використання моїх та особи, законні інтереси якої я представляю, персональних даних з метою забезпечення реабілітаційними послугами та / або послугами з оздоровлення і відпочинку.

30
1024106123
10025



Заяву та документи на __ аркушах прийнято ____ ____ 20__ р. та зареєстровано за № _____. Додатково для розгляду заяви необхідно до ____ ____ 20__ р. подати такі документи: _____ _____	
_____ / _____ (підпис, Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ (за наявності) особи, яка прийняла документи)	Ознайомився / ознайомилась _____ (підпис заявника / заявниці)
----- (лінія відрізу) -----	
Заяву та документи на __ аркушах прийнято ____ ____ 20__ р. та зареєстровано за № _____. Додатково для розгляду заяви необхідно до ____ ____ 20__ р. подати такі документи: _____ _____	
_____ / _____ (підпис, Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ (за наявності) особи, яка прийняла документи)	Ознайомився / ознайомилась _____ (підпис заявника / заявниці)

* Для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відповідну відмітку в паспорті громадянина України, такі відомості не подаються.

** Оброблення персональних даних проводиться відповідно до Закону України "Про захист персональних даних".

*** Інформація про відкритий банківський рахунок зазначається у разі, якщо в одного з батьків або інших законних представників дитини з інвалідністю чи іншої особи, уповноваженої представляти законні інтереси дитини з інвалідністю, на момент подання заяви відкритий поточний рахунок зі спеціальним режимом використання в АТ "ПриватБанк" або іншій банківській установі для оплати реабілітаційних послуг та / або послуг з оздоровлення і відпочинку дитини з інвалідністю.

**** Заповнюється у разі, якщо реабілітаційних послуг та / або послуг з оздоровлення і відпочинку потребують одночасно двоє і більше дітей з інвалідністю.

_____ 2024 р.



Додаток 2

до Порядку надання дітям з інвалідністю
реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і
відпочинку
(пункт 28)

ВІДОМІСТЬ
про перерахування отримувачам бюджетних коштів для оплати
реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з
інвалідністю

Порядковий номер	Прізвище (за наявності), власне ім'я, по батькові (за наявності) отримувача	Реєстраційний номер облікової картки платника податків отримувача (за наявності) або серія (за наявності) та номер паспорта громадянина України (іншого документа, що посвідчує особу)	Номер поточного рахунка зі спеціальним режимом використання (за стандартом IBAN) отримувача	Сума, гривень
------------------	---	--	---	---------------



Уповноважена особа
Фонду соціального захисту
осіб з інвалідністю

_____ (підпис)

_____ (Власне ім'я та прізвище (за наявності))

_____ 20__ р.



ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від _____ 2024 р. № _____

ПОРЯДОК

використання коштів, передбачених у державному бюджеті для оплати реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю

Загальні положення

1. Цим Порядком визначається механізм використання коштів, передбачених у державному бюджеті за бюджетною програмою “Соціальний захист осіб з інвалідністю” (далі – бюджетні кошти).

2. Головним розпорядником бюджетних коштів є Мінсоцполітики.

Розпорядником бюджетних коштів нижчого рівня та відповідальним виконавцем бюджетної програми є Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю (далі – Фонд).

3. Бюджетні кошти спрямовуються на оплату реабілітаційних послуг дітей з інвалідністю в реабілітаційних закладах та оплату послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку відповідно до Порядку надання дітям з інвалідністю реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від _____ 2024 р. № _____ (далі – Порядок надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку).

4. Фонд щомісяця до 20 числа звертається до Мінсоцполітики щодо потреби в бюджетних коштах з урахуванням коштів, які повернуто Фонду відповідно до пунктів 30–32 Порядку надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку.

Мінсоцполітики щомісяця до 25 числа спрямовує в межах бюджетних асигнувань, передбачених помісячним розписом загального фонду державного бюджету, Фонду бюджетні кошти для оплати реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю.

5. Фонд щомісяця до 15 числа подає Мінсоцполітики звіт про використання бюджетних коштів за формою, встановленою Мінсоцполітики.

6. Не допускається спрямування бюджетних коштів на:

оплату послуг, які безпосередньо не пов’язані з наданням реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю;

фінансування заходів, які здійснюються за рахунок видатків, передбачених іншими бюджетними програмами;

оплату посередницьких послуг;

здійснення заходів, метою яких є отримання прибутку.

7. Ведення бухгалтерського обліку, відкриття та закриття рахунків, реєстрація, облік бюджетних зобов’язань в органах Казначейства та проведення операцій,



пов'язаних із використанням бюджетних коштів, здійснюється в установленому законодавством порядку.

8. Складення та подання фінансової і бюджетної звітності про використання бюджетних коштів, а також контроль за їх цільовим та ефективним витрачанням здійснюється в установленому законодавством порядку.



ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 2024 р. №

ЗМІНИ,
що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України
щодо використання коштів, передбачених у державному бюджеті для оплати
реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю

1. Пункт 7 Порядку обчислення середньомісячного сукупного доходу сім'ї (домогосподарства) для усіх видів державної соціальної допомоги, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 632 “Деякі питання виплати державної соціальної допомоги” (Офіційний вісник України, 2020 р., № 61, ст. 1981; 2021 р., № 35, ст. 2093, № 37, ст. 2203, № 42, ст. 2554, № 91, ст. 5880; 2024 р., № 35, ст. 2208), доповнити абзацом такого змісту:

“бюджетні кошти, отримані батьками, законними представниками дітей з інвалідністю або іншими особами, уповноваженими представляти законні інтереси дитини з інвалідністю з числа суб'єктів, визначених пунктом 31 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 р. № 866 “Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини” (Офіційний вісник України, 2008 р., № 76, ст. 2561), у разі тимчасового влаштування до них дитини з інвалідністю, яка залишилася без батьківського піклування, у тому числі дитини з інвалідністю, розлученої із сім'єю, для оплати реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю.”

2. Підпункт 5 пункту 4 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті на соціальний захист осіб з інвалідністю, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 4 лютого 2023 р. № 120 “Деякі питання соціального захисту осіб з інвалідністю” Офіційний вісник України, 2023 р., № 22, ст. 1206), викласти в такій редакції:

“5) оплату реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю – відповідно до Порядку надання дітям з інвалідністю реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від ____ 2024 р. № ____ (Офіційний вісник України, _____);”

3. У підпункті 5 пункту 5 Порядку надання пільг окремим категоріям громадян з урахуванням середньомісячного сукупного доходу сім'ї, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4 червня 2015 р. № 389 (Офіційний вісник України, 2015 р., № 49, ст. 1570; 2016 р., № 35, ст. 1368; 2017 р., № 2, ст. 44) після слів “організацій незалежно від форми власності” доповнити словами “, бюджетних коштів для оплати реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю.”



ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 2024 р. №

ПЕРЕЛІК
постанов Кабінету Міністрів України, що втратили чинність

1. Постанова Кабінету Міністрів України від 27 березня 2019 р. № 309 “Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю” (Офіційний вісник України, 2019 р., № 32, ст. 1147).
2. Постанова Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 р. № 994 “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 березня 2019 р. № 309” (Офіційний вісник України, 2019 р., № 98, ст. 3280).
3. Постанова Кабінету Міністрів України від 20 січня 2021 р. № 30 “Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю” (Офіційний вісник України, 2021 р., № 8, ст. 383).
4. Пункт 22 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 квітня 2021 р. № 402 (Офіційний вісник України, 2021 р., № 35, ст. 2098).
5. Пункт 23 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 15 вересня 2021 р. № 991 (Офіційний вісник України, 2021 р., № 78, ст. 4911).
6. Пункт 6 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 4 лютого 2023 р. № 120 (Офіційний вісник України, 2023 р., № 22, ст. 1206).



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України

“Деякі питання використання коштів, передбачених у державному бюджеті для оплати реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю

1. Мета

Метою проекту акта є запровадження механізму монетизації коштів, передбачених у державному бюджеті для надання реабілітаційних послуг дітям з інвалідністю, а також удосконалення механізму оплати послуг з оздоровлення та відпочинку дітей з інвалідністю.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Механізм використання коштів, передбачених у державному бюджеті за програмою “Соціальний захист осіб з інвалідністю” на реабілітаційні послуги для дітей з інвалідністю, визначено Порядком використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 27 березня 2019 р. № 309 (далі – Порядок № 309).

Відповідно до Порядку № 309 відшкодування вартості реабілітаційних послуг для дітей з інвалідністю здійснюється структурними підрозділами з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві та Севастополі державних адміністрацій (військових адміністрацій), виконавчих органів міських, районних у містах (у разі їх утворення) рад (далі – органи соціального захисту населення) в межах бюджетних коштів шляхом їх безготівкового перерахування реабілітаційним установам як оплати за надані послуги відповідно до укладених договорів з реабілітаційними установами про забезпечення дитини з інвалідністю реабілітаційними послугами, на підставі актів наданих послуг у розмірі, що не перевищує встановленої граничної вартості реабілітаційних послуг, а якщо вартість таких послуг є меншою від граничної, – у розмірі, що не перевищує фактичної вартості реабілітаційних послуг.

Така процедура є тривалою та бюрократизованою, батькам дитини або її іншим законним представникам потрібно після подання всіх необхідних документів чекати своєї черги, також довготривалою є процедура перевірки документів, а оплата реабілітаційних послуг проводиться органами соціального захисту населення вже після отримання дітьми з інвалідністю таких послуг, тому батьки або їхні інші законні представники не можуть заздалегідь запланувати, як розпорядитися коштами, передбаченими на реабілітацію дітей з інвалідністю, та обмежені у виборі кількості реабілітаційних закладів, адже з кожним таким закладом держава має попередньо укласти договір. Батьки або інші законні представники, часто не маючи достатньо власних коштів для доплати за реабілітаційні послуги, змушені відмовлятися від реабілітаційних послуг, необхідних для дитини.

Порядком № 309 не передбачено можливості подання заяви для забезпечення дитини з інвалідністю реабілітаційними послугами іншою уповноваженою



представляти законні інтереси дитини з інвалідністю особою із числа суб'єктів, визначених пунктом 31 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 р. № 866 “Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини” (Офіційний вісник України, 2008 р., № 76, ст. 2561) (далі – інша особа, уповноважена представляти законні інтереси дитини з інвалідністю), у разі тимчасового влаштування до них дитини з інвалідністю, яка залишилася без батьківського піклування, у тому числі дитини з інвалідністю, розлученої із сім'єю. Отже, така дитина на період влаштування до таких суб'єктів позбавлена можливості отримати реабілітаційні послуги.

Водночас на сьогодні відсутній механізм контролю ефективності та якості надання реабілітаційних послуг дітям з інвалідністю реабілітаційними закладами, а також належного відстеження впливу на їх організм тих чи інших заходів.

Ці проблеми є актуальними, оскільки, кількість осіб з інвалідністю, у тому числі дітей з інвалідністю, особливо внаслідок повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну, зростає і має тенденцію до подальшого зростання.

Монетизація коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю, надасть можливість батькам, іншим законним представникам дітей з інвалідністю, іншим особам, уповноваженим представляти законні інтереси дитини з інвалідністю, самостійно розпоряджатися коштами, які передбачено на їх реабілітацію, а саме самостійно планувати скільки разів і в яких закладах дитині з інвалідністю, законні інтереси якої вони представляють, потрібно отримувати реабілітаційні послуги та, самостійно укладаючи договори з реабілітаційними закладами, погоджувати, яких саме реабілітаційних послуг дитина потребує і здійснювати їх оплату. Також запровадження механізму монетизації коштів, передбачених у державному бюджеті для надання реабілітаційних послуг дітям з інвалідністю, сприятиме зменшенню бюрократичного навантаження на органи соціального захисту населення та пришвидшенню процесу отримання коштів, необхідних для реабілітації дітей з інвалідністю і як наслідок – охопленню більшої кількості дітей з інвалідністю реабілітаційними послугами. А встановлення обов'язку реабілітаційних закладів за технічної можливості вносити інформацію про надані за рахунок бюджетних коштів реабілітаційні послуги допоможе відстежувати ефективність конкретних реабілітаційних заходів для кожної конкретної дитини.

Крім того, проектом акта пропонується передбачити надання послуг з оздоровлення та відпочинку дітям з інвалідністю за рахунок коштів, передбачених у державному бюджеті за бюджетною програмою “Соціальний захист осіб з інвалідністю”. Станом на сьогодні такі послуги надаються дітям з інвалідністю за рахунок коштів, передбачених у загальному фонді державного бюджету за бюджетною програмою “Оздоровлення і відпочинок дітей, які потребують особливої уваги і підтримки, в дитячих оздоровчих таборах МДЦ “Артек”, ДЦ “Молода гвардія” і в дитячих закладах, що містяться в Державному реєстрі майнових об'єктів оздоровлення та відпочинку дітей”, відповідно до Порядку реалізації експериментального проекту щодо надання та оплати послуг з оздоровлення і відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки,



в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, що містяться в Державному реєстрі майнових об'єктів оздоровлення та відпочинку дітей, за принципом "гроші ходять за дитиною", затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 9 квітня 2024 р. № 385.

Проектом акта передбачається можливість надання послуг з оздоровлення і відпочинку дітям з інвалідністю віком від 4 років відповідно до потреби в реабілітаційних послугах та / або послугах з оздоровлення і відпочинку, яка має бути визначена в індивідуальній програмі реабілітації. Батьки, інші законні представники, інші особи, уповноважені представляти законні інтереси дитини з інвалідністю, отримують можливість використати кошти, отримані на дитину з інвалідністю на її реабілітацію та / або оздоровлення і відпочинок, на їхній вибір.

Водночас кошти, які батьки, інші законні представники, інші особи, уповноважені представляти законні інтереси дитини з інвалідністю, отримують для реабілітації дітей та їх оздоровлення і відпочинку, можна буде витратити виключно на реабілітаційні послуги та / або послуги з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю. Цього планується досягти за рахунок встановлення спеціального режиму використання поточних рахунків, установа реабілітаційними закладами POS-терміналів та вжиття заходів для контролю за цільовим використанням бюджетних коштів, передбачених на реабілітацію та оздоровлення і відпочинок дітей з інвалідністю. Крім того, проектом акта передбачається встановлення контролю ефективності та якості надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку.

Для врегулювання зазначених питань розроблено проект акта.

3. Основні положення проекту акта

Проектом акта пропонується:

змінити механізм оплати реабілітаційних послуг дітей з інвалідністю шляхом запровадження монетизації коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю;

удосконалити механізм надання послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю;

надати право іншим особам, уповноваженим представляти законні інтереси дитини з інвалідністю, подавати заяву про потребу дитини з інвалідністю в реабілітаційних послугах та / або послугах з оздоровлення і відпочинку та отримувати кошти для здійснення її реабілітації та / або оздоровлення і відпочинку;

удосконалити механізм подання заяви про потребу дитини з інвалідністю в реабілітаційних послугах та / або послугах з оздоровлення і відпочинку;

установити строк використання бюджетних коштів – 12 місяців з моменту їх зарахування на поточний рахунок;

установити обов'язок реабілітаційних закладів та дитячих закладів з оздоровлення та відпочинку, які виявили бажання надавати реабілітаційні послуги за рахунок бюджетних коштів, приєднуватися до договору приєднання або публічного договору відповідно;

визначити порядок формування та ведення переліку реабілітаційних закладів;



надати право фізичним особам – підприємцям, які отримали ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики, надавати реабілітаційні послуги дітям з інвалідністю за рахунок бюджетних коштів;

визначити істотні умови договору про надання реабілітаційних послуг, який укладається між одним із батьків, інших законних представників, іншою особою, уповноваженою представляти законні інтереси дитини з інвалідністю, та реабілітаційним закладом, установити, що оплату наданих реабілітаційних послуг має бути здійснено в останній день їх надання на підставі акта приймання-передачі наданих послуг;

визначити умови придбання путівки для оздоровлення та відпочинку дитини з інвалідністю;

удосконалити механізм інформування батьків та законних представників дітей з інвалідністю про механізм отримання бюджетних коштів для оплати реабілітаційних послуг;

визначити механізм інформаційної взаємодії між державними органами, а також банківськими установами під час інформаційного обміну та перерахування бюджетних коштів;

запровадити:

- контроль Нацсоцслужби за цільовим використанням бюджетних коштів реабілітаційними закладами та дитячими закладами оздоровлення та відпочинку під час надання ними реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю;

- контроль Нацсоцслужби за якістю реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю;

- звітування реабілітаційних закладів і дитячих закладів оздоровлення та відпочинку Фонду про надані за рахунок бюджетних коштів реабілітаційні послуги та послуги з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю;

внести зміни до Порядку обчислення середньомісячного сукупного доходу сім'ї (домогосподарства) для усіх видів державної соціальної допомоги, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 632 “Деякі питання виплати державної соціальної допомоги”, та Порядку надання пільг окремим категоріям громадян з урахуванням середньомісячного сукупного доходу сім'ї, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4 червня 2015 р. № 389, у частині неврахування до середньомісячного сукупного доходу сім'ї бюджетних коштів, отриманих батьками, законними представниками дітей з інвалідністю або іншими особами, уповноваженими представляти законні інтереси дитини з інвалідністю, для оплати реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю;

внести зміни до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті на соціальний захист осіб з інвалідністю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4 лютого 2023 р. № 120 “Деякі питання соціального захисту осіб з інвалідністю”, щодо спрямування бюджетних коштів на оплату реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю.



4. Правові аспекти

Основними нормативно-правовими актами у цій сфері правового регулювання є: закони України “Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні” та “Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні”;

постанови Кабінету Міністрів України: від 04 червня 2015 р. № 389 “Про затвердження Порядку надання пільг окремим категоріям громадян з урахуванням середньомісячного сукупного доходу сім’ї”, від 22 липня 2020 р. № 632 “Деякі питання виплати державної соціальної допомоги”, від 03 лютого 2021 р. № 79 “Деякі питання призначення і виплати державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю”, від 04 лютого 2023 р. № 120 “Деякі питання соціального захисту осіб з інвалідністю”; від 09 квітня 2024 р. № 385 “Деякі питання реалізації експериментального проекту з організації оздоровлення і відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, в дитячих оздоровчих таборах державних підприємств “Міжнародний дитячий центр “Артек”, “Український дитячий центр “Молода гвардія” і в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, що містяться в Державному реєстрі майнових об’єктів оздоровлення та відпочинку дітей, за принципом “гроші ходять за дитиною”.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація акта не потребуватиме додаткових видатків з державного бюджету, оскільки її фінансування забезпечуватиметься в межах коштів, передбачених бюджетною програмою КПКВК 2507110 “Соціальний захист осіб з інвалідністю”.

Фінансово-економічні розрахунки додаються.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проект акта потребує погодження Міністерством фінансів, Міністерством цифрової трансформації, Міністерством економіки, Міністерством охорони здоров’я, Міністерством розвитку громад та територій, Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини, Національною соціальною сервісною службою, Державною службою статистики, Державною службою спеціального зв’язку та захисту інформації, Державною службою України у справах дітей, Державним підприємством “Інформаційно-обчислювальний центр Міністерства соціальної політики України”, опрацювання – Фондом соціального захисту осіб з інвалідністю, проведення правової експертизи Міністерством юстиції.

Проект акта стосується прав осіб з інвалідністю та потребує погодження Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю, громадським об’єднанням „Всеукраїнське об’єднання осіб з інвалідністю “Група активної реабілітації”, Всеукраїнською спілкою громадських організацій “Конфедерація громадських організацій інвалідів України” та громадською спілкою “Всеукраїнське об’єднання організацій в інтересах осіб з інвалідністю “Ліга сильних”.

Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, функціонування і застосування української мови як державної, сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує погодження уповноваженими



представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, Уповноваженим із захисту державної мови, Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності

У проекті акта відсутні положення, які стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції (в тому числі міжнародно-правових), прав і свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних із корупцією, дискримінаційні положення.

Проект акта потребує визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи Національним агентством з питань запобігання корупції.

8. Прогноз результатів

Реалізація акта позитивно вплине на дітей з інвалідністю, а також на батьків, інших законних представників дітей з інвалідністю, інших осіб, уповноважених представляти законні інтереси дітей з інвалідністю, завдяки удосконаленню та пришвидшенню процесу отримання коштів, необхідних для реабілітації та оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю, наданню можливості батькам, іншим законним представникам, іншим особам, уповноваженим представляти законні інтереси дітей з інвалідністю, самостійно вирішувати, скільки разів і в яких закладах дитині, законні інтереси якої вони представляють, отримувати реабілітаційні послуги та послуги з оздоровлення і відпочинку, самостійно укладати договори з реабілітаційними закладами та оплачувати надані послуги. Крім того, запровадження монетизації коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю, сприятиме охопленню більшої кількості дітей з інвалідністю реабілітаційними послугами та зменшенню бюрократичного навантаження на органи соціального захисту населення. Також реалізацією акта забезпечуватиметься контроль якості та ефективності надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю, удосконалення контролю за цільовим використанням бюджетних коштів реабілітаційними закладами та дитячими закладами оздоровлення та відпочинку під час надання ними реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю.

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Діти з інвалідністю	Позитивний	Удосконалення та пришвидшення процесу отримання коштів, необхідних для реабілітації та оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю; охоплення більшої кількості дітей з інвалідністю реабілітаційними послугами;



		контроль якості та ефективності надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку, удосконалення контролю за цільовим використанням бюджетних коштів реабілітаційними закладами та дитячими закладами оздоровлення та відпочинку.
Батьки, інші законні представники дітей з інвалідністю, інші особи, уповноважені представляти законні інтереси дітей з інвалідністю	Позитивний	Завдяки монетизації коштів батьки, інші законні представники дитини з інвалідністю, інші особи, уповноважені представляти законні інтереси дітей з інвалідністю, зможуть самостійно вирішувати скільки разів і в яких закладах дітям з інвалідністю потрібно отримувати реабілітаційні послуги та послуги з оздоровлення та відпочинку, а також самостійно укладати договори з реабілітаційними закладами і оплачувати надані послуги.

**Перший заступник Міністра
соціальної політики України**

Дарія МАРЧАК

_____ 2024 р.



ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проекту постанови Кабінету Міністрів України “Деякі питання використання коштів, передбачених у державному бюджеті для оплати реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю”

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
Порядок обчислення середньомісячного сукупного доходу сім'ї (домогосподарства) для усіх видів державної соціальної допомоги, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 632	
<p>7. До середньомісячного сукупного доходу також не враховуються:</p> <p>...</p> <p>бюджетні кошти, отримані батьками (особами, які їх замінюють) для оплати послуг з оздоровлення та відпочинку дітей.</p>	<p>7. До середньомісячного сукупного доходу також не враховуються:</p> <p>...</p> <p>бюджетні кошти, отримані батьками (особами, які їх замінюють) для оплати послуг з оздоровлення та відпочинку дітей;</p> <p>бюджетні кошти, отримані батьками, законними представниками дитини з інвалідністю або іншими особами, уповноваженими представляти законні інтереси дітей з інвалідністю з числа суб'єктів, визначених пунктом 31 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 р. № 866 “Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини” (Офіційний вісник України, 2008 р., № 76, ст. 2561), у разі тимчасового влаштування до них дитини з інвалідністю, яка залишилася без батьківського піклування, у тому числі дитини з інвалідністю, розлученої із сім'єю, для оплати реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю.</p>
Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті на соціальний захист осіб з інвалідністю, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 4 лютого 2023 р. № 120	



<p>4. Бюджетні кошти спрямовуються на:</p> <p>...</p> <p>5) відшкодування вартості реабілітаційних послуг для дітей з інвалідністю - відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 березня 2019 р. № 309 (Офіційний вісник України, 2019 р., № 32, ст. 1147; 2021 р., № 8, ст. 383);</p> <p>...</p>	<p>4. Бюджетні кошти спрямовуються на:</p> <p>...</p> <p>5) оплату реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю – відповідно до Порядку надання дітям з інвалідністю реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від ____ 2024 р. № ____ (Офіційний вісник України, _____);</p> <p>...</p>
<p>Порядок надання пільг окремим категоріям громадян з урахуванням середньомісячного сукупного доходу сім'ї, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 4 червня 2015 р. № 389</p>	
<p>5. До сукупного доходу сім'ї пільговика включаються нараховані:</p> <p>...</p> <p>5) соціальна допомога (крім частини допомоги при народженні дитини, виплата якої здійснюється одноразово, частини допомоги при усиновленні дитини, виплата якої здійснюється одноразово, допомоги на поховання, одноразової допомоги, яка надається відповідно до законодавства або за рішеннями органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, підприємств, організацій незалежно від форми власності);</p>	<p>5. До сукупного доходу сім'ї пільговика включаються нараховані:</p> <p>...</p> <p>5) соціальна допомога (крім частини допомоги при народженні дитини, виплата якої здійснюється одноразово, частини допомоги при усиновленні дитини, виплата якої здійснюється одноразово, допомоги на поховання, одноразової допомоги, яка надається відповідно до законодавства або за рішеннями органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, підприємств, організацій незалежно від форми власності, бюджетних коштів для оплати реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю);</p>

Перший заступник Міністра соціальної політики України
_____ 2024 р.

Дарія МАРЧАК

**ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНІ РОЗРАХУНКИ ДО ПРОЄКТУ АКТА
постанови Кабінету Міністрів України „Деякі питання використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення
реабілітації та оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю”**

1. Період реалізації акта (рік)

Початок реалізації акта 2025 рік

Кінцевий термін реалізації акта постійно

2. Стратегічні цілі та показники результату, яких планує досягти головний розробник проекту акта

Назва показника результату	Одиниця виміру	Рік 2025	Рік 2026	Рік 2027	Рік 2028
Стратегічна ціль “Підтримка осіб з інвалідністю”					
Удосконалення механізму забезпечення дітей з інвалідністю реабілітаційними послугами та послугами з оздоровлення і відпочинку					
Забезпечення реабілітаційними послугами та послугами з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю	тис. грн.	1 027 285,0	1 027 285,0	1 027 285,0	1 027 285,0
Кількість дітей з інвалідністю, які отримали реабілітаційні послуги:	осіб	22 519	22 519	22 519	22 519
Кількість дітей з інвалідністю, які отримали послуги з оздоровлення і відпочинку:	осіб	22 519	22 519	22 519	22 519
Рівень забезпечення реабілітаційними послугами та послугами з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю	відс.	100	100	100	100

3. Бюджетна програма, в межах якої планується реалізація акта

КПКВК або ТПКВКМБ	Назва
2507000	Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю
2507110	«Соціальний захист осіб з інвалідністю», у тому числі за напрямом: Відшкодування вартості реабілітаційних послуг для дітей з інвалідністю

4. Загальна вартість публічної послуги з формування та реалізації акта

тис. грн

Джерела здійснення витрат	Рік (2025)	Рік (2026)	Рік (2027)	Рік (2028)
За рахунок коштів бюджету, у тому числі:				
державного бюджету				
2507110 «Соціальний захист осіб з інвалідністю», у тому числі за напрямом: Відшкодування вартості реабілітаційних послуг для дітей з інвалідністю	1 027 285,0	1 027 285,0	1 027 285,0	1 027 285,0
місцевого бюджету				
За рахунок інших джерел, не заборонених законодавством				
УСЬОГО	1 027 285,0	1 027 285,0	1 027 285,0	1 027 285,0

5. Перелік питань щодо потреби проведення зведених фінансово-економічних розрахунків

Питання	Рік (2025)		Рік (2026)		Рік (2027)		Рік (2028)	
	так	ні	так	ні	так	ні	так	ні
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1. Державна підтримка та допомога								
Чи надаватиметься нова та/або відбудуться зміни у наданні державної підтримки та/або допомоги фізичним/юридичним особам?	x	ні	x	ні	x	ні	x	ні
Чи будуть надаватися нові та/або вноситися зміни у наданні допомоги, виплати, пенсії, тощо певним заінтересованим сторонам?	x	ні	x	ні	x	ні	x	ні
2. Оплата праці								
Чи будуть змінюватись умови оплати праці працівників установ та організацій, що утримуються з відповідних бюджетів?	x	ні	x	ні	x	ні	x	ні

Чи буде збільшено/зменшено чисельність працівників бюджетної установи?	x	ні	x	ні	x	ні	x	ні
3. Майно, роботи, послуги								
Чи будуть придбавати / передавати / списувати рухоме/нерухоме майно?	x	ні	x	ні	x	ні	x	ні
Чи планується отримання майна у натуральній формі, яке потребуватиме у подальшому обслуговування?	x	ні	x	ні	x	ні	x	ні
Чи треба буде здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і послуг?	x	ні	x	ні	x	ні	x	ні
Чи треба буде розробляти вебсайт / онлайн-системи / курси / реєстри тощо?	x	ні	x	ні	x	ні	x	ні
Чи треба буде проводити комунікаційні заходи та/або заходи з інформування щодо нових процедур і правил для працівників?	x	ні	x	ні	x	ні	x	ні
Чи будуть зменшуватися або збільшуватися видатки на зв'язок, оплату комунальних послуг, оренду, поточний ремонт тощо?	x	ні	x	ні	x	ні	x	ні
Чи треба буде проводити базове навчання для працівників?	x	ні	x	ні	x	ні	x	ні
4. Доходи								
Чи буде введено, змінено чи скасовано наявні податки, збори та інші доходи?	x	ні	x	ні	x	ні	x	ні
Чи буде змінено структуру наявних податків, зборів та інших доходів?	x	ні	x	ні	x	ні	x	ні
Чи будуть змінюватись джерела здійснення видатків та надання кредитів з бюджету?	x	ні	x	ні	x	ні	x	ні
Чи будуть будь-кому надаватись пільги в оподаткуванні?	x	ні	x	ні	x	ні	x	ні
5. Боргові зобов'язання та гарантії								
Чи відбудеться вплив на обсяг державного/місцевого боргу та гарантованого державою / Автономною Республікою Крим, обласною радою чи територіальною громадою міста боргу?	x	ні	x	ні	x	ні	x	ні
6. Повноваження								

Чи будуть передаватись повноваження на здійснення витратків з державного до місцевих та/або з місцевих до державного бюджетів?	x	ні	x	ні	x	ні	x	ні
--	---	----	---	----	---	----	---	----

6. Базові показники

6.1. Заінтересовані сторони, на забезпечення інтересів яких спрямовано реалізацію акта

осіб

	Кількість осіб			
	Рік (2025)	Рік (2026)	Рік (2027)	Рік (2028)
Заінтересовані сторони				
Кількість дітей з інвалідністю, які отримали реабілітаційні послуги	22 519	22 519	22 519	22 519
Кількість дітей з інвалідністю, які отримали послуги з оздоровлення і відпочинку:	22 519	22 519	22 519	22 519

6.2. Прямі та непрямі витрати

тис. грн

Перелік показників	Рік (2025)	Рік (2026)	Рік (2027)	Рік (2028)
Прямі витрати:	1 027 285,0	1 027 285,0	1 027 285,0	1 027 285,0
(розписати за показниками)				
Непрямі витрати:				
(розписати за показниками)				

7. Зведені фінансово-економічні розрахунки

Вид бюджету _____

7.1. Витатки на здійснення заходів, передбачених проектом акта, та доходи бюджету

тис. грн

Показники	Рік (2025)	Рік (2026)	Рік (2027)	Рік (2028)
-----------	---------------	---------------	---------------	---------------

Разом		x	x	x	x				
7.4. Запозичення									
№ з/п	Ініціатор залучення кредиту (позики) / кінцевий позичальник	Мета / інвестиційний проєкт, на реалізацію якого запозичуються кошти	Вибірка кредиту (позики)		Сума кредиту (позики)		Умови кредиту (позики)		
			рік	сума у валюті кредиту (позики)	сума у валюті кредиту (позики)		сума в національній валюті		
					код валюти	сума			
1			поточний (n)					термін кредиту (позики)	
			(n+1)					відсоткова ставка	
			(n+2)					комісійні платежі	
			(n+3)					інші обов'язкові платежі	
								штрафні санкції	
Разом		x	x	x	x			x	x

8. Обґрунтування та припущення щодо оцінки прямого та опосередкованого впливу проєкту акта на надходження та витрати державного та/або місцевого бюджетів, перелік ризиків, у тому числі фіскальних

**Рік
2025**

Реалізація акта не потребує додаткового фінансування, оскільки буде проводитись в межах видатків передбачених бюджетною програмою КПКВК 2507110 "Соціальний захист осіб з інвалідністю" за напрямом „Відшкодування вартості реабілітаційних послуг для дітей з інвалідністю”.

**Генеральний директор Директорату
з питань подолання складних життєвих обставин**



Марія САКУТА



**МІНІСТЕРСТВО
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
(Мінсоцполітики)**

вул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.: (044) 289-86-22, (044) 289-70-60,
E-mail: info@mlsp.gov.ua, сайт: www.msp.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 37567866

від _____ 20__ р. № _____ На № _____ від _____ 20__ р.

ДОВІДКА

У зв'язку з відрядженням Міністра соціальної політики України (наказ Мінсоцполітики від 29.10.2024 № 502-Н „Про відрядження Міністра соціальної політики України”), обов'язки Міністра соціальної політики України із 03.11.2024 до 11.11.2024 включно, виконує перший заступник Міністра соціальної політики України Марчак Д. М. (наказ Міністерства соціальної політики України від 14.05.2024 № 244-Н „Про затвердження розподілу обов'язків між Міністром соціальної політики України, його першим заступником та заступниками”).

**Директор Департаменту розгляду
звернень громадян та контролю
виконання документів**



Станіслав ГАЦАНЮК



АСУД "ДОК ПРОФ 3"
МІНСОЦПОЛІТИКИ
5405/0/290-24/31 від 04.11.2024
КЕП Гацанюк Станіслав Петрович
3FAA9288358EC00304000000923E1F0051AED700
Підписано: 04.11.2024 11:29:26

МІНСОЦПОЛІТИКИ

5405/0/290-24/31 від 04.11.2024



Додаток до листа Міністерства соціальної політики України

ІНФОРМАЦІЯ про публікацію проєту постанови Кабінету Міністрів України „Деякі питання використання коштів, передбачених у державному бюджеті для оплати реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю”

Міністерство соціальної політ...
msp.gov.ua/news/24199.html

Повідомлення про оприлюднення регуляторного акту

11 листопада 2024, 16:05

регуляторна політика оголошення

версія для друку

проєкту постанови Кабінету Міністрів України „Деякі питання використання коштів, передбачених у державному бюджеті для оплати реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю”

Відповідно до Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” з метою прийняття пропозицій, зауважень громадян, суб’єктів господарювання, консультативно-дорадчих органів, Міністерство соціальної політики України оприлюднює проєкт постанови Кабінету Міністрів України „Деякі питання використання коштів, передбачених у державному бюджеті для оплати реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю” (далі – проєкт акта).

Проєкт акта розроблено з метою запровадження механізму монетизації коштів, передбачених у державному бюджеті для надання реабілітаційних послуг дітям з інвалідністю, а також удосконалення механізму оплати послуг з оздоровлення та відпочинку дітей з інвалідністю.

Механізм використання коштів, передбачених у державному бюджеті за програмою “Соціальний захист осіб з інвалідністю” на реабілітаційні послуги для дітей з інвалідністю, визначено Порядком використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 27 березня 2019 р. № 309 (далі – Порядок № 309).

Відповідно до Порядку № 309 відшкодування вартості реабілітаційних послуг для дітей з інвалідністю здійснюється структурними підрозділами з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві та Севастополі державних адміністрацій (військових адміністрацій), виконавчих органів міських, районних у містах (у разі їх утворення) рад (далі – органи соціального захисту населення) в межах бюджетних коштів шляхом їх безготівкового перерахування реабілітаційним установам як оплати за надані послуги відповідно до укладених договорів з реабілітаційними установами про забезпечення дитини з інвалідністю реабілітаційними послугами, на підставі актів наданих послуг у розмірі, що не перевищує встановленої граничної вартості реабілітаційних послуг, а якщо вартість таких послуг є меншою від граничної, – у розмірі, що не перевищує фактичної вартості реабілітаційних послуг.

Така процедура є тривалою та бюрократизованою, батькам дитини або її іншим законним представникам потрібно після подання всіх необхідних документів чекати своєї черги, також довготривалою є процедура перевірки документів, а оплата реабілітаційних послуг проводиться органами соціального захисту населення вже після отримання дитини з інвалідністю таких послуг, тому батьки або інші законні представники не можуть заздалегідь запланувати, як розпорядитися коштами, передбаченими на реабілітацію дітей з інвалідністю, та обмежені у виборі кількості реабілітаційних закладів, адже з кожним

ПОСТАВИТИ ЗАПИТАННЯ

вартості реабілітаційних послуг, а якщо вартість таких послуг є меншою від граничної, – у розмірі, що не перевищує фактичної вартості реабілітаційних послуг.

Така процедура є тривалою та бюрократизованою, батькам дитини або її іншим законним представникам потрібно після подання всіх необхідних документів чекати своєї черги, також довготривалою є процедура перевірки документів, а оплата реабілітаційних послуг проводиться органами соціального захисту населення вже після отримання дитини з інвалідністю таких послуг, тому батьки або інші законні представники не можуть заздалегідь запланувати, як розпорядитися коштами, передбаченими на реабілітацію дітей з інвалідністю, та обмежені у виборі кількості реабілітаційних закладів, адже з кожним таким закладом держава має попередньо укласти договір. Батьки або інші законні представники, часто не маючи достатньо власних коштів для доплати за реабілітаційні послуги, змушені відмовлятися від реабілітаційних послуг, необхідних для дитини.

Порядком № 309 не передбачено можливості подання заяви для забезпечення дитини з інвалідністю реабілітаційними послугами іншою уповноваженою представляти законні інтереси дитини з інвалідністю особою із числа суб’єктів, визначених пунктом 31 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 р. № 866 “Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини” (Офіційний вісник України, 2008 р., № 76, ст. 2561) (далі – інша особа, уповноважена представляти законні інтереси дитини з інвалідністю), у разі тимчасового владштування до них дитини з інвалідністю, яка залишилася без батьківського піклування, у тому числі дитини з інвалідністю, розлученої із сім’єю. Отже, така дитина на період владштування до таких суб’єктів позбавлена можливості отримати реабілітаційні послуги.

Водночас на сьогодні відсутній механізм контролю ефективності та якості надання реабілітаційних послуг дітям з інвалідністю реабілітаційними закладами, а також належного відстеження впливу на їх організм тих чи інших заходів.

Ці проблеми є актуальними, оскільки, кількість осіб з інвалідністю, у тому числі дітей з інвалідністю, особливо внаслідок повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну, зростає і має тенденцію до подальшого зростання.

Монетизація коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю, надасть можливість батькам, іншим законним представникам дітей з інвалідністю, іншим особам, уповноваженим представляти законні інтереси дитини з інвалідністю, самостійно розпоряджатися коштами, які передбачено на їх реабілітацію, а саме самостійно планувати скільки разів і в яких закладах дитини з інвалідністю, законні інтереси якої вони представляють, потрібно отримувати реабілітаційні послуги та, самостійно укладати договори з реабілітаційними закладами, погоджувати, яких саме реабілітаційних послуг дитина потребує і здійснювати їх оплату. Також запровадження механізму монетизації коштів, передбачених у державному бюджеті для надання реабілітаційних послуг дітям з інвалідністю, сприятиме зменшенню бюрократичного навантаження на органи соціального захисту населення та пришвидшенню процесу отримання коштів, необхідних для реабілітації дітей з інвалідністю і як наслідок – охопленню більшої кількості дітей з інвалідністю реабілітаційними послугами. А встановлення обов’язку реабілітаційних закладів за технічної можливості вносити інформацію про надані за рахунок бюджетних коштів реабілітаційні послуги допоможе відстежувати ефективність конкретних реабілітаційних заходів для кожної конкретної дитини.

Крім того, проєктом акта пропонується передбачити надання послуг з оздоровлення та відпочинку дітям з інвалідністю за рахунок коштів, передбачених у державному бюджеті за бюджетною програмою “Соціальний захист осіб з інвалідністю”.

Станом на сьогодні такі послуги надаються дітям з інвалідністю за рахунок коштів, передбачених у загальному фонді державного бюджету за бюджетною програмою “Оздоровлення і відпочинок дітей, які потребують особливого уваги і підтримки, в дитячих оздоровчих таборах МДЦ “Артек”, ДЦ “Молода гвардія” в дитячих закладах, що містяться в Державному реєстрі майнових об’єктів оздоровлення та відпочинку дітей”, відповідно до Порядку реалізації експериментального проєкту

ПОСТАВИТИ ЗАПИТАННЯ

Міністерство соціальної політ. x +

msp.gov.ua/news/24199.html

Gmail YouTube Карти AnyDesk WhatsApp SKECHERS Official S...

Google Chrome не є веб-переглядачем за умовчанням Використовувати за умовчанням

ПРО МІНІСТЕРСТВО ПРЕС-ЦЕНТР НОРМАТИВНА БАЗА ОРГАНІЗАЦІЯ ГРОМАДЯНАМ ПРАЦЮЙ ВІЛЬНО! БІДАНІ ПОЧУЙ МЕНЕ

реєстрі майнових об'єктів оздоровлення та відпочинку дітей", відповідно до Порядку реалізації експериментального проекту щодо надання та оплати послуг з оздоровлення і відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, що містяться в Державному реєстрі майнових об'єктів оздоровлення та відпочинку дітей, за принципом "троші ходять за дитиною", затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 9 квітня 2024 р. № 365.

Проектом акта передбачається можливість надання послуг з оздоровлення і відпочинку дітям з інвалідністю віком від 4 років відповідно до потреби в реабілітаційних послугах та / або послугах з оздоровлення і відпочинку, яка має бути визначена в індивідуальній програмі реабілітації. Батьки, інші законні представники, інші особи, уповноважені представляти законні інтереси дитини з інвалідністю, отримують можливість використати кошти, отримані на дитину з інвалідністю на її реабілітацію та / або оздоровлення і відпочинку, на їхній вибір.

Водночас кошти, які батьки, інші законні представники, інші особи, уповноважені представляти законні інтереси дитини з інвалідністю, отримують для реабілітації дитини та її оздоровлення і відпочинку, можна буде витратити виключно на реабілітаційні послуги та / або послуги з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю. Цього планується досягти за рахунок встановлення спеціального режиму використання поточних рахунків, установа реабілітаційними закладами POS-терміналів та вжиття заходів для контролю за цільовим використанням бюджетних коштів, передбачених на реабілітацію та оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю. Крім того, проектом акта передбачається встановлення контролю ефективності та якості надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку.

Реалізація акта позитивно вплине на дітей з інвалідністю, а також на батьків, інших законних представників дітей з інвалідністю, інших осіб, уповноважених представляти законні інтереси дітей з інвалідністю, завдяки удосконаленню та пришвидшенню процесу отримання коштів, необхідних для реабілітації та оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю, надання можливості батькам, іншим законним представникам, іншим особам, уповноваженим представляти законні інтереси дітей з інвалідністю, самостійно вирішувати, скільки разів і в яких закладах дитини, законні інтереси якої вони представляють, отримувати реабілітаційні послуги та послуги з оздоровлення і відпочинку, самостійно укладати договори з реабілітаційними закладами та оплачувати надані послуги. Крім того, запровадження монетизації коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю, сприятиме охопленню більшої кількості дітей з інвалідністю реабілітаційними послугами та зменшенню бюрократичного навантаження на органи соціального захисту населення. Також реалізацією акта забезпечуватиметься контроль якості та ефективності надання реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю, удосконалення контролю за цільовим використанням бюджетних коштів реабілітаційними закладами та дитячими закладами оздоровлення та відпочинку під час надання ними реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю.

Пропозиції та зауваження до проекту постанови приймаються протягом 30 календарних днів з дня оприлюднення проекту за адресою: Міністерство соціальної політики України, 01601, м. Київ, вул. Еспланадна, 8/10; e-mail: v.v.korkushko@mlsp.gov.ua, тел.: 289-54-06.

Відповідальна особа – Коркушко Віталіна Віталівна, державний експерт експертної групи з питань реабілітації та допоміжних засобів Директорату з питань подолання складних життєвих обставин.

Share Опублікувати

ПОСТАВИТИ ЗАВІТАННЯ

Пошук

1:56 13.11.2024